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Zum wiederholten Mal wird GEMÜ für seine hervorragende Ausbildung ausgezeichnet

Mit dem Dualis Siegel der IHK Heilbronn Franken wurde erneut die hohe Ausbildungsqualität bei GEMÜ Gebr. Müller Apparatebau GmbH & Co. KG gewürdigt.

Das Dualis Siegel wurde 2014 von der IHK Heilbronn Franken ins Leben gerufen um die Bekanntheit und Attraktivität der Ausbildungsbetriebe zu erhöhen. „Das Kochertal ist schon immer für sein großes Interesse an Bildungsarbeit bekannt“, sagt Franz Henschel, Leiter der IHK Geschäftsstelle Schwäbisch Hall. So war GEMÜ auch eines der Pilotunternehmen bei der Einführung des Zertifikates. Auch heute noch, im Zeitalter des demographischen Wandels und Fachkräftemangels, muss sich GEMÜ um qualifizierte Nachwuchskräfte bemühen. Eine anerkannte Zertifizierung kann da nicht schaden. Trotzdem ist das Dualis Siegel für die Ausbilder bei GEMÜ keineswegs eine reine Urkunde. Vielmehr sehen sie darin einen „Leitfaden“, der sie bei der ganzheitlichen Verbesserung und Weiterentwicklung der Ausbildungsqualität unterstützt. Als Anerkennung der hervorragenden Ausbildungsqualität überreichten Moritz Scherzer, Projektkoordinator Dualis der IHK und Franz Henschel GEMÜ zum zweiten Mal die Dualis Urkunde. Auch in Zukunft wollen die Ausbilder bei GEMÜ das Siegel „leben“ und die Ausbildung stets weiterentwickeln. 
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GEMÜ ist ein weltweit führender Hersteller von Ventil-, Mess- und Regelsystemen. Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen hat sich über mehr als 50 Jahre hinweg durch innovative Produkte und kundenspezifische Lösungen rund um die Steuerung von Prozessmedien in wichtigen Bereichen etabliert. Bei sterilen Anwendungen für Pharmazie und Biotechnologie ist GEMÜ Weltmarktführer. 
Die Unternehmensgruppe beschäftigt heute in Deutschland über 900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, weltweit sind es mehr als 1.600. Gefertigt wird an sechs Produktionsstandorten in Deutschland, der Schweiz, in China, Brasilien, Frankreich und den USA. Der weltweite Vertrieb wird von Deutschland aus mit 27 Tochtergesellschaften koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern in mehr als 50 Ländern ist die Unternehmensgruppe auf allen Kontinenten aktiv. Mit einer internationalen Wachstumsstrategie wird sich GEMÜ weiter in Zukunftsmärkten etablieren. 
Ein breit angelegtes Baukastensystem und abgestimmte Automatisierungskomponenten ermöglichen es GEMÜ, individualisierte Standardprodukte und kundenspezifische Lösungen in mehr als 400.000 Produktvarianten zu kombinieren. Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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