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Ventilspecialisten från tyska Ingelfingen firar att man i 25 år har erbjudit flervägsventilblock i rostfritt stål av högsta kvalitet. 
Tidigare svetsade man helt enkelt samman enkla gjutgods- eller genomgångsventiler med rördelarna när man drog rörledningar. Denna metod används delvis fortfarande, men de stora dödutrymmena är en klar nackdel. Därför utvecklades 1993 det första enkla flervägsventilhuset, T-ventilen. En självtömmande ventil med integrerade rördelar och helt utan svetsfogar. Idag utgör flervägsventilblocken den modernaste lösningen som uppfyller de avancerade kraven för anläggningskonstruktion inom den farmaceutiska industrin, biotekniken samt kemi- och livsmedelsindustrin. 
I motsats till de krångliga svetsade ventilkonfigurationerna tillverkas flervägsventilblocken av ett enda massivt block av rostfritt stål. Det ger en kompakt och flexibel design, avsevärt mycket mintre dödutrymme, minskad död volym och inte minst ett bättre skydd för anläggningsinnehavarens know-how. Dessutom ökar också produktsäkerheten eftersom det inte behövs några svetsfogar alls. Förutom alla vanliga anslutningsstandarder går det även att integrera särskilda processanslutningar som Tri-Clamp eller hygieniska tätningskonturer direkt i ventilhuset. GEMÜs utvecklare har lång och mycket gedigen erfarenhet och hjälper kunderna att ta fram skräddarsydda lösningar för flervägsventilblock. Redan idag har man åstadkommit över 1 200 olika utföranden och drygt 25 000 specifika kundlösningar av olika legeringar i rostfritt stål. 
Förutom de traditionella flervägsventilblocken med membranventilsäten går det även att kombinera olika avstängningskoncept och tätningsprinciper som till exempel sätesventiler eller prisbelönt GEMÜ PD-teknik. Det finns även flervägsventilblock av plast i standardutförande. Tack vare deras materialegenskaper går de att använda inom halvledarteknik, vattenrening, avloppsrening och kemiindustrin. Ventilspecialisten ägnar sig redan nu åt innovativa tillverkningsmetoder såsom Laser Additive Manufacturing (3D-tryck) för att även i framtiden kunna bistå kunderna med sin kompetens och innovationskraft.
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