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Säätöventtiilin GEMÜ 567 BioStar control laajennettu toimilaite- ja nimelliskokovalikoima 

Aseptisesta säätöventtiilistä GEMÜ 567 BioStar control on nyt saatavana eri kokovaihtoehtoja nimelliskokoon DN25 saakka, mikä mahdollistaa jopa maksimiläpivirtausmäärän 15m³/h. Samalla laajennettiin venttiilin sähkömoottorikäyttöisten toimilaitteiden valikoimaa.

Voidakseen laajentaa hygieenisiin, steriileihin ja aseptisiin prosesseihin tarkoitettujen venttiilien tuotevalikoimaa erittäin tarkalla säätö- ja ohjausventtiilillä johtava venttiili-, mittaus- ja säätöjärjestelmien valmistaja GEMÜ kehitti ensin täysin uuden tiivistystekniikan, joka täydentää optimaalisesti GEMÜn luotettavien aseptisten venttiilien mallistoa. GEMÜn PD-tekniikkaan perustuvan 567 BioStar controlin myötä rakennettiin täysin uusi venttiilisukupolvi, joka soveltuu pienten läpivirtausmäärien säätöön lääke-, elintarvike- ja biotekniikkateollisuuden alalla. 
PD-tekniikan avulla toimilaitteen liikkuvat osat erotetaan hermeettisesti tuotealueesta. Lisäksi tämä hermeettinen erotus mahdollistaa toimilaitteen vaihdon paineistetussa tilassa ilman että väliaineeseen pääsee epäpuhtauksia.

Jo myynnissä olevien manuaalisella ja pneumaattisella toimilaitteella varustettujen mallien lisäksi markkinoille tuotiin uudet sähkömoottorikäyttöiset mallit. Venttiilin GEMÜ 567 BioStar control sähkömoottorikäyttöisen mallin myötä kehitettiin maailman ensimmäinen reaaliaikakykyinen säätöventtiili. Venttiilin ruostumattomasta teräksestä valmistettu malli, jossa hyödynnetään PD-tekniikan ja sähkömoottorikäytön yhdistelmää, on ensisijainen valinta lääke- ja biotekniikkateollisuuden alalla suoritettaviin pienten määrien säätötehtäviin, joissa ei saa käyttää paineilmaa tai joihin liittyy erityisen korkeita tarkkuus- ja nopeusvaatimuksia. PD-kalvon käyttöikä on pitkä (yli 7 miljoonaa kytkennän vaihdosta), rakenne vaatii vain vähän huoltoa, ja toimilaitteen voi vaihtaa järjestelmän sisältäessä väliainetta. Tämä mahdollistaa laitteiston maksimaaliset käyttöajat. Laajentamalla valikoiman DN 25 -nimelliskokoon GEMÜ nostaa kv-alueen noin arvoon 15 m³/h. 

Venttiili GEMÜ 567 BioStar control soveltuu kaikkiin säätöprosesseihin hygieenisistä ja steriileistä sovelluksista aina lääke- ja biotekniikka-alan sekä elintarvike- ja juomateollisuuden aseptisiin laitteistoihin, minkä lisäksi sitä voidaan käyttää myös teollisten prosessien ja aggressiivisten väliaineiden yhteydessä. PTFE-tiivistysjärjestelmän ansiosta se soveltuu parhaiten öljy- ja rasvapitoisille väliaineille, joiden yhteydessä sitä voidaan käyttää täysin huolettomasti. Venttiili sopii erittäin pienten määrien tarkkaan säätöön lääketieteen tekniikassa, elintarviketekniikassa (maidon-, jogurtin- ja juustontuotanto), lääketeollisuudessa ja kosmetiikka-alalla. Toimilaitteiden, väyläjärjestelmien ja ohjausten useat eri yhdistelmävaihtoehdot mahdollistavat lisäksi tuotteen sovituksen asiakkaan tarpeiden mukaisesti kaikentyyppisiin prosesseihin mukaan lukien erilaisiin reaaliaikasovelluksiin.
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