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Utökat urval av manöverdon och diametermått för reglerventil GEMÜ 567 BioStar control 

Den aseptiska reglerventilen GEMÜ 567 BioStar control kan nu beställas med en dimension på upp till DN25 och därmed med en flödesmängd på upp till 15m³/h. Samtidigt utökas urvalet av eldrivna manöverdon för den här ventilen.

För att utöka sortimentet av ventiler för hygieniska, sterila och aseptiska processer med en mycket exakt regler- och styrventil utvecklade företaget GEMÜ, ledande tillverkare av ventil-, mät- och reglersystem, för första gången en helt ny tätningteknik som optimalt kompletterar det beprövade aseptiska ventilprogrammet från GEMÜ. Med 567 BioStar control, som bygger på GEMÜs PD-teknik, konstruerades en helt ny ventilgeneration avsedd för reglering av små flödesmängder inom läkemedels-, livsmedels- och bioteknikindustri. 
Med PD-tekniken isoleras manöverdonets rörliga delar hermetiskt från produktområdet. Dessutom gör denna hermetiska isolering det möjligt att byta trycksatt manöverdon utan att mediet förorenas.

Förutom de redan tillgängliga versionerna med manuellt och pneumatiskt manöverdon kommer nya elektriskt styrda versioner att släppas på marknaden. Med en elektriskt styrd version av ventilen GEMÜ 567 BioStar control kommer den första realtidskapabla reglerventilen i världen att utvecklas. Kombinationen PD-teknik och eldrift i rostfritt utförande gör den här ventilen till det bästa valet för reglering av små mängder i läkemedels- och bioteknikindustri, när ingen tryckluft får användas eller kraven på precision och snabbhet är särskilt högt ställda. Tack vare att PD-membranet har en lång livslängd (mer än sju miljoner omkopplingar), en underhållssnål design och ett manöverdon som går att byta med medium närvarande, kan anläggningens driftstid ökas till max. Genom att dimensionsomfånget utökas till DN 25 ökar GEMÜ nu flödesomfånget med upp till ca 15 m³/h. 

Ventilen GEMÜ 567 BioStar control är avsedd för alla reglerprocesser i hygieniska och sterila miljöer, till och med aseptiska anläggningar inom läkemedelstillverkning, bioteknik och livsmedels- och dryckesindustri, men även för industriella processer och frätande medier. PTFE-tätningssystemet gör den bäst lämpad och helt oumbärlig för olje- och fetthaltiga medier. Ventilen passar för exakt reglering av små mängder i läkemedels- och livsmedelsteknik (produktion av mjölk, yoghurt, ost), läkemedelsindustri och kosmetik. De många möjliga kombinationerna av manöverdon, bussystem och styrenheter gör att den kan anpassas för alla tänkbara processer, inklusive realtidsapplikationer, allt efter kundens behov.
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