De un mismo proveedor: válvulas de bola manuales GEMÜ con indicación de posición integrada
GEMÜ, la compañía de Ingelfingen especializada en válvulas, ofrece una opción técnica perfecta de válvulas de bola de accionamiento manual con la correspondiente indicación de posición. Todo los productos están ya premontados, preajustados y probados. 
A primera vista, hay numerosos proveedores de válvulas de bola e indicadores eléctricos de posición. No obstante, lo que muchos de estos proveedores ofrecen es solo una de estas opciones. Así pues, a menudo los componentes individuales se tienen que comprar a dos proveedores distintos. Esto conlleva un costoso trabajo de montaje de ambos componentes en la obra antes de su incorporación a la instalación. 
GEMÜ reduce este trabajo en la obra y ofrece a sus clientes válvulas de bola manuales con el indicador eléctrico de posición integrado. La válvula premontada ahorra trabajo de logística y documentación, y permite así una instalación más rápida y sencilla del dispositivo en la obra. 
Tanto para las válvulas de bola de tres piezas GEMÜ 711 y GEMÜ 740, la válvula de bola abridada compacta de una pieza GEMÜ 762, como también para la válvula de bola de alta presión GEMÜ 797, GEMÜ ofrece, como indicador de posición, los sensores dobles inductivos GEMÜ LSF o la caja de finales de carrera GEMÜ LSC.  



GEMÜ 762: válvula de bola abridada compacta con caja de finales de carrera LSC integrada



