Un unico fornitore - Valvole a sfera ad azionamento manuale GEMÜ con segnalamento di posizione integrato
GEMÜ, lo specialista in valvole di Ingelfingen, offre una soluzione avanzata per le valvole a sfera ad azionamento manuale con adeguato segnalamento di posizione, il tutto già montato, preimpostato e testato. 
A un primo sguardo sono tanti i produttori di valvole a sfera e indicatori di posizione, tuttavia molti di loro possono offrire soltanto le une o gli altri. Spesso quindi i singoli componenti provengono da due diversi fornitori, con l'inconveniente che devono essere montati in loco, in cantiere prima di trovare la loro collocazione nell'impianto. 
GEMÜ riduce questo inconveniente, offrendo ai propri clienti valvole a sfera ad azionamento manuale con indicatori di posizione integrati. La valvola preinstallata risparmia fatica in termini di logistica e documentazione, consentendo di effettuare un montaggio semplice e più rapido, direttamente sull'impianto. 
Sia per le valvole a sfera con struttura tripartita GEMÜ 711 e GEMÜ 740, che per la valvola a sfera flangiata con corpo in un solo pezzo GEMÜ 762 e la valvola sfera per alte pressioni GEMÜ 797, GEMÜ offre i doppi sensori induttivi GEMÜ LSF o il box fine corsa GEMÜ LSC per l'indicazione di posizione.  



GEMÜ 762 – Valvola a sfera flangiata con box fine corsa integrato LSC



