Всё из одних рук – шаровые краны GEMÜ с ручным управлением и встроенной сигнализацией положения
Компания GEMÜ из Ингельфингена (Германия), специализирующаяся на производстве клапанов, предлагает свои технически совершенные решения в области ручных шаровых кранов с сигнализацией положения. В уже смонтированном, предварительно настроенном и проверенном виде. 
На первый взгляд кажется, что на рынке нет недостатка в поставщиках шаровых кранов и датчиков положения. Однако, многие из них предлагают лишь что-то одно. И поэтому нередко приходится приобретать отдельные компоненты у двух разных поставщиков. А это означает, что потребуется трудоемкий монтаж обоих изделий в месте их установки, прежде чем данные компоненты можно будет эффективно использовать в производственной линии. 
GEMÜ предлагает решение, которое поможет избежать ненужных затрат, – ручные шаровые краны со встроенными датчиками положения. Предварительно собранная арматура минимизирует затраты на логистику и документирование и обеспечивает более быстрый и простой монтаж системы на местах. 
Для своих трехкомпонентных шаровых кранов GEMÜ 711 и GEMÜ 740 и однокомпонентного компактного фланцевого шарового крана GEMÜ 762, а также для шарового крана GEMÜ 797 высокого давления в качестве сигнализаторов положения компания GEMÜ предлагает двойные индуктивные датчики GEMÜ LSF или блок концевых выключателей GEMÜ LSC.  



GEMÜ 762 – компактный фланцевый шаровой кран со встроенным блоком концевых выключателей LSC



