Från en enda leverantör – manuella GEMÜ-kulventiler med integrerad lägeskvittering
Ventiltillverkaren GEMÜ tillhandahåller en tekniskt avancerad lösning med kulventiler som har manuell styrning och tillhörande gränslägeskvittering. Den levereras dessutom förmonterad, förinställd och kontrollerad. 
Vid första anblick finns det en mängd leverantörer av kulventiler och gränslägesindikatorer. Det är dock många av dem som bara tillhandahåller en av dessa två delar. Ofta behöver man därför köpa de enskilda komponenterna från två olika leverantörer. De måste då monteras på plats innan de kan användas i anläggningen, vilket kan vara både tidskrävande och komplicerat. 
GEMÜ minskar mängden arbete som behöver utföras på plats genom att tillhandahålla manuellt styrda kulventiler med integrerad gränslägesindikator. Den förmonterade armaturen innebär underlättad logistik, mindre dokumentation och är snabbare och enklare att installera på plats. 
För de tredelade kulventilerna GEMÜ 711 och GEMÜ 740, den endelade kompakta flänskulventilen GEMÜ 762 samt högtryckskulventilen GEMÜ 797 tillhandahåller GEMÜ de induktiva dubbelsensorerna GEMÜ LSF och gränslägesindikator GEMÜ LSC för lägeskvittering. 



GEMÜ 762 – kompakt flänskulventil med integrerad gränslägesindikator LSC



