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GEMÜ unterstützt E-Carsharing-Projekt der Stadt Niedernhall

[bookmark: _Hlk516613]Der Ingelfinger Ventilspezialist GEMÜ sponsert die Leasing-Raten für das Elektroauto BMW i3, das ab sofort von den Bürgerinnen und Bürgern der Stadt Niedernhall zu attraktiven Preisen gemietet werden kann.

„Sharing is caring“ – dieser Slogan erhält für die Bürgerinnen und Bürger von Niedernhall ab sofort eine ganz konkrete Bedeutung: Wer nur ab und zu mal ein Auto benötigt kann sich ab sofort umweltfreundlich und modern in einem BMW i3 fortbewe-gen, ohne ein eigenes Fahrzeug leasen oder kaufen zu müssen. Möglich wird dies durch das vorläufig auf zwei Jahre angelegte E-Carsharing Projekt der Stadt Niedernhall, das in Zusammenarbeit mit der Firma E-WALD GmbH und der finanziellen Unterstützung von GEMÜ realisiert wird.

[bookmark: _Hlk511471]Die Firma GEMÜ kann bereits auf 7 Jahre Erfahrung mit dem Einsatz von Elektro-fahrzeugen zurückblicken und betreibt eine Flotte von zehn E-Autos. Diese stehen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern für Fahrten zwischen den GEMÜ Standorten Criesbach, Waldzimmern und Kupferzell zur Verfügung. Die Nutzung und Verbreitung von umweltfreundlichen Fahrzeugen ist für den geschäftsführenden Gesellschafter, Gert Müller, eine Herzensangelegenheit. Um die E-Mobilität erfahrbar zu machen, bietet GEMÜ seinen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an, die E-Autos über das Wochenende gegen eine kleine Spende privat zu nutzen. Zur Förderung der E-Mobilität hat das Unternehmen zudem bereits im Jahr 2015 die Errichtung einer E-Ladesäule auf dem Wertwiesenparkplatz in Künzelsau initiiert und die Kosten hierfür übernommen.


 „Als Hohenloher Unternehmen fühlen wir uns der Region und der Umwelt verpflichtet und möchten mit gutem Beispiel voran gehen.“ sagt Gert Müller, geschäftsführender Gesellschafter bei GEMÜ. „Ich freue mich persönlich darüber, dass wir die Stadt Niedernhall dabei unterstützen können, ihren Bürgerinnen und Bürgern ein ressourcen-schonendes und umweltfreundliches Mobilitätsangebot zur Verfügung zu stellen.“, fügt Gert Müller hinzu. 

„Wir freuen uns, dass wir mit der Fa. GEMÜ einen Partner gefunden haben, der uns bei diesem Projekt so großzügig unterstützt. Die Firma GEMÜ und die Stadt Niedernhall erfüllen mit der Einrichtung des E-Carsharing-Projekts nicht nur einen Beitrag zur Umwelt, sondern verfolgen damit auch eine innovative Idee, mit der die Mobilität in Niedernhall verbessert werden kann. Der Gemeinderat der Stadt Niedernhall ist von dem Zukunftsmodell überzeugt, dass sich die Einwohnerinnen und Einwohner künftig in verschiedenen Ortsteilen auch ein Fahrzeug gemeinsam teilen können. Dies bringt nicht nur Vorteile für die Umwelt mit sich, sondern auch für jeden Einzelnen der das Fahrzeug nutzt.“ kommentiert Achim Beck, Bürgermeister von Niedernhall, das neue Angebot.


Hintergrundinformationen
[bookmark: _Hlk513462039]Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt Ventil-, Mess- und Regelsysteme für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Lösungen für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer.
[bookmark: _Hlk515950316]Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen wurde 1964 gegründet und wird seit 2011 in zweiter Generation von Gert Müller als geschäftsführender Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller geführt.
Die Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2018 einen Umsatz von über 330 Millionen Euro und beschäftigt heute weltweit über 1.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon mehr als 1.100 in Deutschland. Die Produktion erfolgt an sechs Standorten: Deutschland, Schweiz und Frankreich sowie in China, Brasilien und den USA. Der weltweite Vertrieb erfolgt über 27 Tochtergesellschaften und wird von Deutschland aus koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern ist GEMÜ in mehr als 50 Ländern auf allen Kontinenten aktiv.  

Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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