
				              
Seguridad en aplicaciones con oxígeno 

GEMÜ, la compañía de Ingelfingen especializada en válvulas, amplía su cartera de productos para aplicaciones con oxígeno. 

GEMÜ amplía su cartera de productos para aplicaciones con oxígeno y, además de la gama de válvulas de diafragma, ofrece ya válvulas de globo y válvulas de regulación para aplicaciones con oxígeno en estado gaseoso. Para que el funcionamiento de la instalación sea seguro, GEMÜ presta especial atención a la selección de los materiales adecuados de todos los componentes en contacto con el fluido. Esto, en el caso de las aplicaciones con oxígeno, concierne sobre todo a los materiales auxiliares y de junta. Por ello, por ejemplo, las juntas de eje de las válvulas de globo GEMÜ (aptas para aplicaciones con oxígeno en estado gaseoso) están fabricadas en el material PTFE, difícilmente inflamable. 
El oxígeno se considera un fluido de trabajo crítico, ya que, en presencia de oxígeno comprimido o puro, muchas sustancias arden de forma intensa y rápida. Por ello se requiere especial esmero en los ámbitos de aplicación en los que se utilice oxígeno en estado gaseoso. En Alemania, la aptitud de los materiales para el manejo del fluido crítico es evaluada y aprobada por el BAM (Instituto Federal de Investigación y Ensayo de Materiales). 
GEMÜ ofrece una amplia gama de valvulería para aplicaciones con oxígeno. Entre otras, se cuentan aquí las válvulas de globo GEMÜ 550, con un diseño en acero inoxidable uniforme, el tipo GEMÜ 554, caracterizado por su estructura compacta, y el tipo GEMÜ 549 eSyDrive, accionado por motor eléctrico. En todas estas válvulas se utilizan materiales de junta y auxiliares aptos para el uso con oxígeno gaseoso según BAM. Tras inspeccionar su construcción, el BAM ha certificado las válvulas de diafragma GEMÜ 601 para diámetros nominales pequeños, GEMÜ 650 BioStar para diámetros nominales pequeños y grandes, así como la válvula de llenado GEMÜ 660.



La válvula de regulación GEMÜ 554 es especialmente apta para oxígeno gracias a las juntas de PTFE, material apenas inflamable.
