
				              
Turvallinen happikäyttö 

Ingelfingeniläinen venttiiliasiantuntija GEMÜ laajentaa happikäyttöön tarkoitettujen tuotteidensa valikoimaa. 

GEMÜ laajentaa happikäyttöön tarkoitettujen tuotteidensa portfoliota ja tarjoaa lukuisten eri kalvoventtiilien lisäksi nyt myös istukka- ja säätöventtiilejä sovelluksiin, joissa käytetään kaasumaista happea. Turvallisen laitteistokäytön varmistamiseksi GEMÜ on kiinnittänyt erityistä huomiota tarkoitukseen soveltuvien materiaaleihin valintaan koskien kaikkia väliaineen kanssa kosketuksissa olevia rakenneosia. Happikäyttöön tarkoitettujen sovellusten yhteydessä tämä koskee ennen kaikkea apuaineita ja tiivistemateriaaleja. Sen vuoksi esimerkiksi venttiilikaran tiivisteet kaikkiin GEMÜ-istukkaventtiileihin, jotka soveltuvat kaasumaista happea käyttäviin sovelluksiin, valmistetaan huonosti syttyvästä PTFE-materiaalista. 
Happi on kriittinen käyttöväliaine, sillä monet aineet palavat rajusti ja nopeasti joutuessaan kosketuksiin puristetun tai puhtaan hapen kanssa. Sen vuoksi käyttöalueet, joilla käytetään kaasumaista happea, edellyttävät erityistä huolellisuutta. Saksan liittotasavallan materiaalitutkimuslaitos BAM valvoo ja arvioi sitä, soveltuvatko eri materiaalit käytettäväksi kriittisten väliaineiden kanssa. 
GEMÜ tarjoaa laajan valikoiman toimilaitteita happikäyttöön tarkoitetuille sovelluksille. Näihin lukeutuvat muiden muassa istukkaventtiilit GEMÜ 550, joissa on ruostumattomasta teräksestä valmistettu yhtenäinen rakenne, sekä erityisellä kompaktirakenteella varustettu tyyppi GEMÜ 554 ja sähkömoottorikäyttöinen tyyppi GEMÜ 549 eSyDrive. Kaikissa näissä venttiileissä käytetään tiivistemateriaaleja ja apuaineita, jotka BAM:n mukaan soveltuvat käytettäväksi kaasumaisen hapen kanssa. Pieniä nimelliskokoja varten tarkoitetut kalvoventtiilit GEMÜ 601, pieniä ja suurempia nimelliskokoja varten tarkoitettu GEMÜ 650 BioStar sekä täyttöventtiili GEMÜ 660 ovat lisäksi BAM:n tyyppihyväksymiä ja sertifioimia.



Säätöventtiili GEMÜ 554 soveltuu huonosti syttyvien PTFE-tiivisteiden ansiosta parhaiten happikäyttöön.
