防爆スイッチボックス GEMÜ 4242

バルブの集中制御

スイッチボックス GEMÜ 4242 は，AS インターフェースおよび DeviceNet フィールドバスシステムでも使用可能な ATEX 認証を取得しました。

スイッチボックス GEMÜ 4242 は様々な作業環境，およびあらゆる一般的なプロセスに対応するように設計されています。スイッチボックス GEMÜ 4242 は ATEX，IECEx および NEC といった防爆要件に沿った認証を取得しています。

さらにスイッチボックス GEMÜ 4242 は，様々な電気接続方法にも対応しています。これには IO Link を介した通信，また AS インターフェースあるいは DeviceNet といった最新のフィールドバスシステムへの統合も含まれます。下位互換性もありますので，種々の AS インターフェースプロファイルへの統合や，旧型システムへの後付けも可能です。

スイッチボックス GEMÜ 4242 は，ユーザーフレンドリーに徹底した設計となっています。マイクロプロセッサにより制御された機能と考え抜かれた使いやすいプログラミング操作により，バルブの初期設定とサービス作業を容易にできます。

ATEX 認証を取得したスイッチボックス GEMÜ 4242 によって，様々な作業環境およびプロセスにおける防爆用件に対応した，GEMÜ の品揃えが拡張しました。
