Válvulas de globo GEMÜ con certificación USP Class VI

Las válvulas de globo GEMÜ 507, 550 y 554 con cuerpo de acero inoxidable y junta de PTFE del especialista en válvulas GEMÜ han obtenido la homologación según USP Class VI. Estos componentes cumplen ahora los requisitos para el uso en los sectores farmacéutico y de tecnología médica.

La Administración de Alimentos y Medicamentos estadounidense (FDA, por sus siglas en inglés) divide los plásticos utilizados en los sectores farmacéutico y de tecnología médica en seis clases de biocompatibilidad en la Farmacopea de Estados Unidos (USP). De las seis categorías, la más estricta es la clasificación USP Class VI. Esta es esencial en lo relativo al uso de materiales en los sectores farmacéutico y de tecnología médica.

Las válvulas de globo GEMÜ 507, 550 y 554 con la estopada de PTFE (código GEMÜ 5P) y los cuerpos de acero inoxidable (código GEMÜ 37, 34 o C2) cuentan ya con esta certificación según USP Class VI, y están homologadas, por tanto, para el uso en tecnología médica y la industria farmacéutica.
