USP クラス VI 認証取得の GEMÜ グローブバルブ

バルブ専門メーカー GEMÜ のステンレス製バルブボディと PTFE シールを備えたグローブバルブ GEMÜ 507，550 および 554 が，USP クラス VI 認証を取得しました。これらのバルブは，医療技術および製薬工業で求められる必須条件を満たしています。

米国食品医薬品局（FDA）は，米国薬局方（USP）に記載された医療技術および製薬工業において使用されるプラスチックを 6 つの生体適合性等級に分類しています。6 つの等級のうち最も厳しいものが USP クラス VI レベルです。これは，医療技術および製薬工業で材料として使用するための必須条件となっています。

PTFE グラントパッキン（GEMÜ Code 5P）およびステンレス製バルブボディ（GEMÜ Code 37，34 あるいは C2）を備えたグローブバルブ GEMÜ 507，550 および 554 は，この USP クラス VI 認証を取得しており，医療技術および製薬工業における使用が許可されています。
