GEMÜ-zittingafsluiters met USP-klasse VI-certificering

De zittingafsluiters GEMÜ 507, 550 en 554 met roestvaststalen afsluiterbehuizingen en PTFE-dichting van de afsluiterspecialist GEMÜ hebben een goedkeuring ontvangen volgens USP-klasse VI. Ze voldoen nu aan de voorwaarden voor toepassing in de medische techniek en in de farmaceutische industrie.

De U.S. Food and Drug Administration (FDA) deelt de in de medische techniek en farmaceutische industrie gebruikte kunststoffen in de Amerikaanse Farmacopee (USP) in zes biocompatibiliteitsklassen in. De strengste van de zes categorieën is de USP-klasse VI-indeling. Deze is voorwaarde voor de toepassing van materialen in de medische techniek en in de farmaceutische industrie.

De zittingsafsluiters GEMÜ 507, 550 en 554 met de PTFE-stopbuspakking (GEMÜ-code 5P) en de roestvaststalen afsluiterbehuizingen (GEMÜ-code 37, 34 of C2) beschikken met onmiddellijke ingang over deze certificering volgens USP-klasse VI en zijn zodoende goedgekeurd voor toepassing in de medische techniek en farmaceutische industrie.
