Седельные клапаны GEMÜ с сертификатом USP Class VI

Седельные клапаны GEMÜ 507, 550 и 554 с корпусами из нержавеющей стали и уплотнениям PTFE от компании GEMÜ, специализирующейся на производстве клапанов, прошли сертификацию согласно USP Class VI. Теперь они отвечают всем необходимым требованиям для использования в медицинской технике и фармацевтической промышленности.

Управление по санитарному надзору за качеством пищевых продуктов и медикаментов США (FDA) разделяет пластмассы, используемые в медицинской технике и фармацевтической промышленности, на шесть категорий (классов) биологической совместимости — см. Фармакопею США (USP). Наиболее строгой из этих шести категорий является категория USP Class VI. Соответствие этой категории является обязательным условием для использования устройств в медицинской технике и фармацевтической промышленности.

Седельные клапаны GEMÜ 507, 550 и 554 с самоуплотняющимся сальниковым уплотнением PTFE (код GEMÜ 5P) и корпусами из нержавеющей стали (код GEMÜ 37, 34 или C2) теперь имеют сертификат соответствия USP Class VI и допущены для использования в медицинской технике и фармацевтической промышленности.
