Nueva ampliación de la oferta formativa para válvulas y sistemas de medición y control, ahora con modalidades en línea
El fabricante de válvulas GEMÜ, con sede en Ingelfingen, Baden-Württemberg, ha ampliado su ya completa oferta formativa con contenidos técnicos actualizados y nuevos métodos didácticos. 
GEMÜ ha ampliado su contenido formativo con cursos sobre protección contra explosiones/ATEX y tecnología de superficies, así como otras aplicaciones relacionadas con el sector. Por otra parte, se sigue ofreciendo la formación técnica básica para productos de cualquier fabricante en temas como la tecnología de materiales, las conexiones de tuberías y los sistemas de medición y control, así como los principios de funcionamiento de válvulas y su selección en función del proceso 
En todos los cursos se ha intensificado el énfasis en las soluciones orientadas a la aplicación y se ha reforzado el enfoque práctico. La división del contenido didáctico en tres niveles ofrece a todos los participantes un grado de conocimiento adecuado a sus necesidades. El primer nivel de conocimientos o nivel «Básico», dirigido a personas que se incorporan al mercado laboral y a personas procedentes de otros sectores, así como a planificadores, constructores y operadores de instalaciones, ofrece una sólida base de conocimiento general. El diseño de los cursos hace posible que incluso las personas sin formación técnica adquieran una base para una posterior especialización. El segundo nivel de conocimientos o nivel «Especialista» profundiza en el conocimiento de los productos y las funciones de las válvulas para la industria de procesos y equipos de medición y control. Los talleres y ejercicios prácticos del modelo funcional ayudan a superar barreras, en especial en el ámbito de los sistemas de control, y familiarizan al participante con rutinas de aplicación que proporcionan seguridad. El tercer nivel de conocimientos o nivel «Experto» está pensado para personas que necesitan adquirir conocimientos detallados. Uno de los puntos centrales de la formación es el análisis de errores rápido y preciso y la resolución de problemas en instalaciones. Además, el nivel «Experto» proporciona a los participantes la capacidad de ofrecer más adelante a sus compañeros los conocimientos necesarios en el día a día.
En los tiempos de la COVID-19, los requisitos técnicos para los empleados de las empresas no han variado, y por lo tanto tampoco sus necesidades de formación. Por ello, GEMÜ no tardó en rediseñar la mayoría de sus cursos para poder impartirlos a través de Internet. Este planteamiento ha tenido un gran éxito, no solo en Alemania sino en todo el mundo, por lo que ahora muchos de los cursos se ofrecen en línea de manera estándar y esta modalidad se ha convertido en parte integrante de la oferta formativa. La formación en línea constituye un valioso complemento, en especial en los ámbitos que no requieren la presencia física de los participantes, ya que no solo permite aprovechar mejor el tiempo, sino que ahorra costes de desplazamiento y alojamiento. GEMÜ ha remodelado el diseño de los cursos en línea, dado que en este formato los participantes alcanzan la máxima concentración y capacidad de asimilación más rápidamente. Por esta razón, se han comprimido los cursos en línea para ofrecer solo el contenido esencial, y se ha reducido la duración a un máximo de 4-5 horas. 
Para los operadores y constructores de instalaciones y para las empresas de mantenimiento, temas como el mantenimiento preventivo y la reparación se han convertido en una interesante fuente de valor añadido. Por ello, la formación específica para productos y usuarios y la cualificación de instaladores y sus colaboradores técnicos son una de las ofertas de perfeccionamiento de GEMÜ más demandadas en todo el mundo. 
Las clases, impartidas en alemán e inglés, se realizan en horarios fijos en el centro de formación de Ingelfingen-Criesbach. Sin embargo, con solicitud previa, también pueden realizarse en cualquier momento cursos individuales en las instalaciones de la empresa interesada. En los seminarios en línea, cuyos participantes residen en otra zona horaria, GEMÜ imparte los cursos de acuerdo con el horario local. Esto permite que los participantes reciban la mejor formación y perfeccionamiento dentro de su horario de trabajo habitual. 
Puede encontrar más información sobre GEMÜ y su oferta formativa en https://www.gemu-group.com/de_DE/termine/?ref=42
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