Nouvel élargissement de l'offre de formations pour les systèmes de vannes, de mesure et de régulation et ajout de séances en ligne
Le fabricant de vannes GEMÜ implanté dans le Bade-Wurtemberg, à Ingelfingen, a élargi sa vaste palette de formations pour la compléter de thèmes techniques actuels et faire bénéficier les participants de nouvelles méthodes d'apprentissage. 
GEMÜ a ajouté à ses contenus de formation les thèmes de la protection contre les explosions/ATEX et de la technologie des surfaces, ainsi que d'autres thématiques concernant des applications spécifiques à différents secteurs. Les formations techniques de base indépendantes des fabricants restent au programme. Citons par exemple celles consacrées au génie des matériaux, aux raccords de tuyauterie, aux systèmes de mesure et de régulation, ainsi qu'aux principes de fonctionnement des vannes et à leur sélection en fonction des process. 
Toutes les formations sont encore davantage axées sur des solutions pratiques et adaptées aux applications concernées. Le modèle d'apprentissage mis en œuvre se compose de trois niveaux d'apprentissage permettant à tous les participants d'acquérir des connaissances adaptées à leurs besoins. Le premier niveau de connaissances, celui du généraliste, s'adresse aux débutants et aux spécialistes issus d'un autre domaine, ainsi qu'aux collaborateurs des concepteurs, constructeurs et exploitants d'installations. Il permet à tous les participants d'acquérir de solides connaissances générales. Ce modèle offre également aux personnes sans formation technique la possibilité d'obtenir les bases nécessaires à l'approfondissement ultérieur de leurs connaissances. Le deuxième niveau de connaissances, celui du spécialiste, est axé sur les produits et les principes de fonctionnement dans le domaine des vannes destinées à l'industrie de transformation et de process, tout comme sur les appareils de mesure et de régulation. Des ateliers et des exercices pratiques sur un modèle de travail, notamment dans le domaine de la technique de régulation, rendent les contenus plus accessibles et permettent aux participants d'acquérir un savoir-faire de routine leur donnant plus d'assurance. Le troisième niveau de connaissances, celui de l'expert, s'adresse au groupe-cible nécessitant un savoir complet et précis. Cette formation est axée sur l'analyse rapide et ciblée des défauts et sur les opérations de dépannage dans les installations. Par ailleurs, le niveau expert donne aux participants les moyens d'assister leurs collègues dans le cadre des activités quotidiennes en jouant le rôle de précieux détenteurs de savoir.
Malgré le Covid-19, les collaborateurs des entreprises doivent continuer à évoluer au rythme du progrès technique pratiquement comme autrefois et ont donc besoin de formations. C'est pourquoi GEMÜ a adapté très rapidement la plupart de ses manifestations de manière à pouvoir les proposer en ligne. Un modèle qui a parfaitement fait ses preuves en Allemagne et partout dans le monde, si bien que dans de nombreux cas, les séances en ligne sont devenues la règle et ont été intégrées à long terme dans l'offre de formations. Les formations en ligne constituent un complément particulièrement pratique pour les thèmes qui ne nécessitent pas la présence physique des participants – d'autant qu'elles permettent à la fois de gagner du temps et de faire l'économie des frais de déplacement et d'hébergement. GEMÜ a spécialement adapté leur conception, sachant que la concentration et les capacités d'assimilation des participants durent moins longtemps dans le cadre de l'apprentissage en ligne. D'où la réduction aux contenus essentiels et une durée maximale de 4 à 5 heures pour les formations en ligne. 
Pour les exploitants et les constructeurs d'installations ainsi que les sociétés de maintenance, les thèmes de l'entretien préventif et des réparations se sont révélés être une source particulièrement efficace de valeur ajoutée. Les formations et qualifications pratiques spécifiques aux produits et aux utilisateurs, destinées aux monteurs et à leurs interlocuteurs techniques, font donc partie des formations continues de GEMÜ les plus demandées partout dans le monde. 
Proposées en allemand et en anglais, les manifestations ont lieu à des dates fixes dans le centre de formation du siège de l'entreprise, à Ingelfingen-Criesbach. Sur demande, nous pouvons également organiser à tout moment des manifestations personnalisées sur place, chez le bénéficiaire de la formation. Dans le cas des formations en ligne destinées à des participants vivant sous un autre fuseau horaire, GEMÜ adapte les manifestations à l'heure locale. Les participants ont ainsi la garantie de pouvoir bénéficier d'une offre de formation/formation continue optimale durant leurs horaires de travail habituels. 
Les personnes intéressées trouveront des informations complémentaires sur GEMÜ et ses offres de formations sur https://www.gemu-group.com/fr_FR/termine/
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