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GEMÜ ist „Top-Arbeitgeber im Mittelstand 2020“
Jobportal Yourfirm.de zeichnet erfolgreiche Unternehmen aus

Die Firma GEMÜ Gebr. Müller Apparatebau GmbH & Co. KG wurde von Yourfirm.de, einer der führenden und mehrfach ausgezeichneten Jobportale Deutschlands, als „Top-Arbeitgeber im Mittelstand 2020“ ausgezeichnet. Ziel der Auszeichnung ist es, die Vorteile mittelständischer Arbeitgeber bei Jobsuchenden in den Fokus zu rücken und ihnen Orientierung auf der Suche nach interessanten Arbeitgebern im Mittelstand zu geben.

Das Besondere an dieser Auszeichnung: Die Auslobung basiert nicht auf Umfragen, die oft niedrige Teilnahmequoten und somit eine nur bedingt aussagekräftige Datenbasis haben. Stattdessen wird das Zugriffs- und Leseverhalten der User auf Yourfirm.de auf mehr als 60.000 Stellenanzeigen innerhalb eines Jahres ausgewertet. 
Bewertungskriterien sind
· die Zahl der User, die ein Unternehmen im Schnitt pro Stellenanzeige und Firmenprofil erreicht, 
· der Prozentsatz der User, die die Inhalte tatsächlich durchlesen, also entsprechend lange auf der Seite verweilen 
· sowie der Anteil der Leser, die eine bewerbungsnahe Aktion vornehmen, indem sie zum Beispiel auf „Jetzt bewerben“ oder den Website-Link des Unternehmens klicken.
Basierend auf diesen drei Kategorien wird ein „Beliebtheitsindex“ für jeden Arbeitgeber ermittelt. Die 1.000 am besten bewerteten Firmen erhalten das Siegel „Top-Arbeitgeber im Mittelstand 2020“.

Gert Müller, geschäftsführender Gesellschafter zu der Auszeichnung: Wir freuen uns sehr, dass wir auch in diesem Jahr wiederholt die Auszeichnung als „Top-Arbeitgeber im Mittelstand“ von Yourfirm.de erhalten haben. Diese Auszeichnung zeigt uns, dass Bewerberinnen und Bewerber unsere Investitionen in zukunftsorientierte Arbeitsplätze und gute Entwicklungsmöglichkeiten spannend finden und wie wichtig unsere Personalinitiativen sind.“




Hintergrundinformationen

[bookmark: _Hlk513462039][bookmark: _Hlk515950316]Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt Ventil-, Mess- und Regelsysteme für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Lösungen für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer. Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen wurde 1964 gegründet und wird seit 2011 in zweiter Generation von Gert Müller als geschäftsführendem Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller geführt. Die Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2019 einen Umsatz von über 330 Millionen Euro und beschäftigt heute weltweit mehr als 1.900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon ca. 1.100 in Deutschland. Die Produktion erfolgt an sechs Standorten: Deutschland, Schweiz und Frankreich sowie in China, Brasilien und den USA. Der weltweite Vertrieb erfolgt über 27 Tochtergesellschaften und wird von Deutschland aus koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern ist GEMÜ in mehr als 50 Ländern auf allen Kontinenten aktiv.  
Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
image1.jpeg
L EMLT

VENTIL-, MESS- UND REGELSYSTEME




