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GEMÜ erleben – Viele Aktionen zum Ausprobieren und Mitmachen auf der Hohenloher Wirtschaftsmesse in Künzelsau

Auf der diesjährigen Wirtschaftsmesse zeigt der Ventilspezialist aus Ingelfingen vom 20. bis zum 22. September 2019 wie ein traditionelles, produzierendes Wirtschafts-unternehmen durch Digitalisierung neue Geschäftsfelder erschließt. Zudem gibt es viele Angebote zum Entdecken und Ausprobieren, wie beispielsweise Virtual Reality (VR) und Augmented Reality (AR) Anwendungen.

Als einer der großen Arbeitgeber in der Region präsentiert sich GEMÜ auf der diesjährigen Hohenloher Wirtschaftsmesse auf dem Messegelände Wertwiesen in Künzelsau mit einem Stand, der zum Mitmachen einlädt. Auf rund 70 m2 stellen sich die GEMÜ Geschäftsbereiche vor und Besucher bekommen einen Eindruck von der Vielfalt der Tätigkeitsfelder von der Produktion bis hin zu digitalen Prozessen. 

An verschiedenen Stationen lädt GEMÜ Interessierte ein, das Technologieunternehmen interaktiv zu erleben. Sie können zum Beispiel an einem echten Montagestand unter Anleitung einen pneumatischen Antrieb montieren. An konkreten Beispielen können sie VR Anwendungen kennenlernen oder die computergestützte erweiterte Realität (AR) ausprobieren.
[bookmark: _GoBack]
An der „Speaking Wall“ können Besucher an einem interaktiven Quiz teilnehmen. Dazu scannen sie QR-Codes und erfahren spielerisch mehr über GEMÜ und die Produkte. Mit diesen Informationen beantworten sie dann die Quizfragen und gewinnen mit ein wenig Glück den Rundflug über Hohenlohe.

Der Weltmarktführer schlägt den Bogen von der Gegenwart in die Zukunft und zeigt in Halle 1 auf Stand Nr. 142, wie ein modernes Industrieunternehmen neue Technologien nutzt, um seine Geschäftsfelder zu erweitern.


Hintergrundinformationen
Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt Ventil-, Mess- und Regelsysteme für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Lösungen für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer.
[bookmark: _Hlk515950316]Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen wurde 1964 gegründet und wird seit 2011 in zweiter Generation von Gert Müller als geschäftsführender Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller geführt.
Die Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2018 einen Umsatz von über 330 Millionen Euro und beschäftigt heute weltweit über 1.900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon mehr als 1.100 in Deutschland. Die Produktion erfolgt an sechs Standorten: Deutschland, Schweiz und Frankreich sowie in China, Brasilien und den USA. Der weltweite Vertrieb erfolgt über 27 Tochtergesellschaften und wird von Deutschland aus koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern ist GEMÜ in mehr als 50 Ländern auf allen Kontinenten aktiv.  

Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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