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Virtuaalinen tehdaskierros GEMÜ Digital

Haluaisitko opastetulle esittelykierrokselle moderniin tuotantolaitokseen? Samalla voisit tutustua tarkemmin GEMÜün ja saisit mahdollisuuden olla yhteydessä GEMÜ-edustajiin? Näinä aikoina se saattaa tuntua täysin mahdottomalta ajatukselta. Virtuaalinen tehdaskierros GEMÜ Digital tarjoaa sinulle kuitenkin mahdollisuuden kaiken tuon kokemiseen. Voit puhua kierrosoppaan kanssa, esittää hänelle kysymyksiä ja tutustua itseäsi kiinnostaviin asioihin – aivan kuin olisit oikeasti paikan päällä GEMÜ-tehtaalla.

Virtuaalinen 3D-kierros – lähes tosielämän kokemuksen veroinen
Haluatko kurkistaa kulissien taakse? Missä GEMÜ-tuotteet valmistetaan? Millainen on logistiikka sujuvien toimitusten takana? Nämä ja monet muut kysymykset selviävät helposti virtuaalisen kierroksen aikana. Osallistujat pääsevät kokemaan 3D-elämyksen. He voivat katsella ympärilleen kaikkiin suuntiin ja käydä itseään kiinnostavissa paikoissa. Opas kulkee koko ajan mukana.

Kierroksen painopisteet ovat valittavissa henkilökohtaisten kiinnostuksenkohteiden mukaan. Näin on esimerkiksi mahdollista tutustua logistiikkaan tai GEMÜ-tuotteiden kokoonpanoympäristöön.

Myös lintuperspektiivi tarjoaa vaikuttavan elämyksen. GEMÜ-maailman ääriviivat ja mittasuhteet piirtyvät näkyviin aivan kuin lentokoneesta tarkasteltuna.

Kierroksen varaaminen onnistuu helposti ottamalla yhteyttä GEMÜ-myyntipalveluun. Sen kautta aiheesta kiinnostuneet henkilöt saadaan koottua virtuaalisesti yhteen GEMÜ-asiantuntijoiden kanssa digitaalista kierrosta varten. Koe upea digitaalinen elämys!


Taustatiedot

GEMÜ Group kehittää ja valmistaa venttiili-, mittaus- ja säätöjärjestelmiä nesteille, höyryille ja kaasuille. Yritys on steriilien prosessien ratkaisujen maailmanlaajuinen markkinajohtaja. Maailmanlaajuisesti toimiva, riippumaton perheyritys perustettiin vuonna 1964. Vuodesta 2011 lähtien yrityksen toimitusjohtajana toimivana osakkaana on toisessa sukupolvessa toiminut Gert Müller yhdessä serkkunsa Stephan Müllerin kanssa. Vuonna 2020 yritysryhmä teki yli 330 miljoonan euron liikevaihdon, ja sen palveluksessa työskentelee ympäri maailmaa yli 2 000 työntekijää, joista noin 1 100 Saksassa. Tuotantopaikkoja on kuusi: Saksa, Sveitsi ja Ranska sekä Kiina, Brasilia ja Yhdysvallat. Maailmanlaajuista myyntiä koordinoidaan Saksasta käsin yli 27 tytäryhtiön kautta. Tiheän myyntiverkostonsa kautta GEMÜ toimii aktiivisesti yli 50 maassa kaikissa maanosissa.
Lisätietoa osoitteesta www.gemu-group.com.
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