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GEMÜ Digital – Visite virtuelle de l'usine

Une visite guidée au cœur de la production moderne ? Faire plus ample connaissance avec GEMÜ et échanger avec les partenaires ? À peine imaginable par les temps qui courent. Et pourtant c'est possible dans le cadre de GEMÜ Digital – Visite virtuelle de l'usine. Parler avec le guide, poser des questions, se faire montrer des choses intéressantes : comme si on était vraiment chez GEMÜ.

Tour virtuel en 3D – presque comme dans la vraie vie
Un coup d'œil en coulisses ? Où les produits GEMÜ sont-ils produits ? Quelle logistique se charge de la livraison sans difficultés ? Ces questions et bien d'autres encore trouvent une réponse lors de la visite virtuelle. Les participants se font une idée en 3D. Ils peuvent regarder dans toutes les directions et se rendre dans des lieux qui les intéressent particulièrement. Le guide les accompagne.

Il est possible de choisir les points forts de la visite en fonction des intérêts personnels. Il est aussi possible de faire connaissance avec la logistique ou de jeter un œil dans l'environnement de montage des produits GEMÜ.

La vue du ciel est tout aussi impressionnante. Les contours et les dimensions du monde GEMÜ apparaissent comme vus d'avion.

N'hésitez pas à demander une réservation pour une visite auprès du service Vente de GEMÜ. Il organise une rencontre virtuelle entre les personnes intéressées et les spécialistes GEMÜ pour participer ensuite à cette visite digitale ensemble. Un pur moment de découverte digitale.

Informations de fond
Le Groupe GEMÜ développe et met au point des systèmes de vannes, de mesure et de régulation pour liquides, vapeurs et gaz. L'entreprise est le leader mondial du marché des solutions pour les procédés stériles. L'entreprise familiale indépendante à vocation mondiale a été fondée en 1964 et est dirigée depuis 2011 par la deuxième génération, à savoir Gert Müller en tant qu'associé gérant conjointement avec son cousin Stephan Müller. En 2020, le groupe a réalisé un chiffre d'affaires de plus de 330 millions d'euros et emploie aujourd'hui dans le monde entier plus de 2 000 personnes, dont plus de 1 100 en Allemagne. La production a lieu sur six sites : Allemagne, Suisse, France, Chine, Brésil et États-Unis. La distribution mondiale se fait par le biais de 27 filiales et est coordonnée depuis l'Allemagne. Un réseau dense de partenaires commerciaux permet au groupe d'être actif sur tous les continents, et ce dans plus de 50 pays.
Vous trouverez d'autres informations sur www.gemu-group.com.
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