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GEMÜ Digitale – Tour virtuale in stabilimento

Una visita guidata attraverso la moderna produzione? Conoscere più da vicino GEMÜ e scambiare idee con i partner? Difficile da immaginare di questi tempi. Eppure questo è esattamente ciò che si può sperimentare nell'ambito del GEMÜ Digitale - Il tour virtuale in stabilimento. Parlare con la guida, fare domande, farsi mostrare cose interessanti - proprio come se ci si trovasse realmente in GEMÜ.

Tour virtuale in 3D – quasi come nella vita reale
Uno sguardo dietro le quinte? Dove sono realizzati i prodotti GEMÜ? Quale logistica assicura una consegna senza problemi? Questo e molto altro può essere facilmente sperimentato in un tour virtuale. I partecipanti possono farsi un'idea in 3D. Possono guardare in tutte le direzioni e andare nei punti che li interessano particolarmente. La guida li accompagna.

I punti fondamentali del tour possono essere selezionati in base agli interessi personali. Si può conoscere meglio la logistica o dare un'occhiata all'area dove sono montati i prodotti GEMÜ.

Molto interessante è anche la prospettiva dall'alto. I contorni e le dimensioni del mondo GEMÜ appaiono come visti da un aereo.

Una prenotazione del tour può essere facilmente richiesta presso l'ufficio commerciale di GEMÜ. Gli interessati saranno messi virtualmente in contatto con gli specialisti GEMÜ per vivere insieme il tour digitale. Questa esperienza virtuale vi piacerà.



Informazioni di base
Il Gruppo GEMÜ sviluppa e produce sistemi di valvole, misurazione e regolazione per liquidi, vapori e gas. L'azienda è leader mondiale nelle soluzioni per processi sterili. L'azienda a conduzione familiare indipendente, che opera a livello internazionale, è stata fondata nel 1964 e dal 2011 è guidata dalla seconda generazione, formata da Gert Müller e dal cugino Stephan Müller, entrambi amministratori delegati. Nel 2020, il Gruppo ha conseguito un fatturato superiore a 330 milioni di Euro e attualmente dà lavoro a più di 2.000 collaboratori in tutto il mondo, di cui circa 1.100 in Germania. La produzione avviene all'interno di sei stabilimenti: Germania, Svizzera e Francia, nonché Cina, Brasile e USA. Le vendite a livello mondiale sono affidate a 27 società affiliate e vengono coordinate dalla Germania. GEMÜ è attiva in oltre 50 Paesi in tutti i continenti, grazie a un capillare network di partner commerciali.
Per ulteriori informazioni, consultare il sito www.gemu-group.com.
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