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GEMÜ Digitaal – virtuele tour door de fabriek

Een begeleide rondgang door de moderne productieafdeling? Daarbij nader kennismaken met GEMÜ en met de partners van gedachten wisselen? Nauwelijks voorstelbaar in de huidige tijd. En toch kan in het kader van GEMÜ Digitaal aan een virtuele tour door de fabriek deelgenomen worden. Met de tourgids spreken, vragen stellen, interessante dingen bekijken, net alsof je in het echt bij GEMÜ bent.

3D virtuele tour – bijna net als in werkelijkheid
Een kijkje achter de schermen? Waar worden de GEMÜ-producten gefabriceerd? Welke logistiek zorgt voor een probleemloze levering? Dit en nog veel meer kun je eenvoudig bij een virtuele tour beleven. Deelnemers krijgen een indruk in 3D. Daarbij kunnen ze in alle richtingen kijken en naar plaatsen gaan waarvoor ze zich bijzonder interesseren. De gids begeleidt hen daarbij.

Tourzwaartepunten kunnen aan de hand van persoonlijke interesses gekozen worden. Daarbij kan kennisgemaakt worden met de logistiek of kan er een kijkje worden genomen in de montageomgeving van de GEMÜ-producten.

Het vogelperspectief biedt ook een bijzonder beeld. Net als uit een vliegtuig verschijnen de contouren en afmetingen van de GEMÜ-wereld.

Een boeking voor de tour kan eenvoudig bij de verkoopafdeling van GEMÜ aangevraagd worden. Deze afdeling brengt geïnteresseerden virtueel onder de hoede van de GEMÜ-specialisten om vervolgens gezamenlijk de digitale tour te beleven. Verheug u op een digitale belevenis.


[bookmark: _Hlk513462039]Achtergrondinformatie

De GEMÜ Groep ontwikkelt en produceert afsluiter-, meet- en regelsystemen voor vloeistoffen, stoom en gassen. Met oplossingen voor steriele processen is de onderneming wereldmarktleider. De wereldwijd opererende, onafhankelijke familieonderneming werd in 1964 opgericht en wordt sinds 2011 in tweede generatie door Gert Müller als directeur-aandeelhouder gezamenlijk met zijn neef Stephan Müller geleid. De ondernemingsgroep behaalde in 2019 een omzet van meer dan 330 miljoen euro en heeft momenteel 0wereldwijd meer dan 2.000 medewerkers in dienst, van wie circa 1.100 in Duitsland. De productie vindt op zes locaties plaats: in Duitsland, Zwitserland, Frankrijk, China, Brazilië, en de VS. De wereldwijde verkoop vindt via 27 dochterondernemingen plaats en wordt vanuit Duitsland gecoördineerd. GEMÜ beschikt over een uitgebreid netwerk van dealers in meer dan 50 landen en is op elk continent actief.
Meer informatie vindt u op www.gemu-group.com.
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