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GEMÜ Digital – Passeio virtual pela fábrica

Uma volta guiada pela moderna produção? Conhecendo assim melhor a GEMÜ e trocar ideias com os paceiros? Nos tempos atuais, pouco imaginável. E mesmo assim, realizável no ambiente da GEMÜ Digital – Passeio virtual pela fábrica. Conversar com o Tour-Guide, fazer perguntas, deixar mostrar-se algo interessante – bem como se estivesse realmente na GEMÜ.


Passeio virtual em 3D – quase como se fosse na vida real
Uma olhada por trás dos bastidores? Onde são fabricados os produtos GEMÜ? Qual a logística que se preocupa por uma entrega sem problemas? Tudo isso e muito mais pode ser vivenciado num passeio virtual. Os participantes terão uma impressão em 3D. Nisso, podem olhar em todas as direções e acessar locais que mais lhe interessam. E nisso o guia irá acompanhá-lo.

Os tópicos do passeio virtual podem ser selecionados conforme próprio interesse. Nisso, é possível conhecer a logística ou dar uma olhada no ambiente de montagem dos produtos GEMÜ.

Impressionante também é a vista aérea. Os contornos e as dimensões do Mundo GEMÜ parecem tal como da aparência do avião.

Um passeio pode ser agendado sob consultada na Distribuição GEMÜ. Esta conecta virtualmente o interessado com os especialistas da GEMÜ, para então vivenciar juntamente o passeio digital. Aproveite e curta a aventura digital.

Informações de segundo plano

O Grupo GEMÜ desenvolve válvulas, sistemas de medição e controle para líquidos, vapores e gases. No caso das soluções para aplicações estéreis, a empresa é líder mundial de mercado. A empresa familiar com visão global foi fundada em 1964, e desde 2011 é dirigida na segunda geração por Gert Müller como sócio-gerente, junto com seu primo Stephan Müller. No ano de 2020 o Grupo Empresarial atingiu um faturamento acima de 330 milhões de Euros e conta atualmente com mais de 2.000 funcionários a nível mundial, destes mais de 1.100 na Alemanha. A produção é realizada em seis locais: Alemanha, Suíça e França, assim como, China, Brasil e EUA. A venda e distribuição a nível mundial é realizada nas 27 filiais, sendo coordenada a partir da Alemanha. Através de uma densa rede de parceiros comerciais, a GEMÜ é ativa em mais de 50 países, em todos os continentes.
Demais informações poderá encontrar no site www.gemu-group.com.
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