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GEMÜ Digital — виртуальная экскурсия по предприятию

Вы хотели бы побывать на экскурсии по современному производству? При этом поближе познакомиться с GEMÜ и пообщаться с партнерами? Нечто подобное трудно себе представить в наше время. Однако это желание осуществимо в рамках GEMÜ Digital — виртуальная экскурсия по предприятию. Вы сможете побеседовать с экскурсоводом, задать вопросы, попросить показать то, что Вам наиболее интересно, — точно так же, как если бы Вам действительно удалось побывать на заводе GEMÜ.


Виртуальная 3D-экскурсия — почти как в реальной жизни
Заглянуть за «кулисы»? Где выпускается продукция GEMÜ? Как организована логистика, обеспечивающая бесперебойную поставку? Это и многое другое можно легко узнать на виртуальной экскурсии. Участники будут наблюдать за происходящим в формате 3D. При этом они смогут смотреть во всех направлениях и останавливаться на самых интересных для них участках. Причем в сопровождении гида.

Ключевые направления экскурсии можно выбирать, основываясь на личных интересах. При этом можно познакомиться с логистикой или заглянуть в сборочные цеха GEMÜ.

Впечатляет также вид с высоты птичьего полета. Как с борта самолета, перед Вами открываются границы и масштабы мира GEMÜ.

На экскурсию можно легко записаться через отдел продаж GEMÜ. Его сотрудники в виртуальном формате сформируют группу из экскурсантов и специалистов GEMÜ, которая затем отправится на экскурсию. Оцените по достоинству преимущества цифрового сервиса.
Общая информация
Группа GEMÜ разрабатывает и производит клапаны, системы измерения и регулирования для жидкостей, паров и газов. Компания является лидером в разработке решений для стерильных процессов. Независимое семейное предприятие, имеющее филиалы по всему миру, было основано в 1964 году. С 2011 года им руководят представители уже второго поколения семьи Мюллер — Герт Мюллер (в должности директора-соучредителя) и его двоюродный брат Штефан Мюллер. Оборот Группы в 2020 году превысил 330 млн. евро. В настоящее время во всех филиалах компании по всему миру работают более 2000 сотрудников, из них 1100 в Германии. Производство размещено на шести площадках: в Германии, Швейцарии и Франции, а также в Китае, Бразилии и США. Продажи координируются германским офисом и осуществляются через 27 дочерних компаний. Благодаря обширной дилерской сети компания GEMÜ представлена более чем в 50 странах на всех континентах.
Дополнительную информацию см. на www.gemu-group.com.
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