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GEMÜ G:motion - virtueel event met interactief programma 


In dit bijzondere jaar nodigt GEMÜ, de specialist voor afsluiter-, meet- en regelsystemen, voor een bijzonder digitaal event uit: de G:motion presenteert trends en product-highlights verspreid over drie dagen in een nieuwe GEMÜ Digital Showroom.

GEMÜ richt zich op digitalisering en heeft voor dit jaar een heel bijzonder highlight gepland: een zeer realistisch event dat in de virtuele wereld bedoeld is voor alle klanten en geïnteresseerden overal ter wereld. Van 8 tot 10 juni 2021 biedt de G:motion een bijzondere digitale belevenis.

Het middelpunt van de virtuele show bestaat uit presentaties, discussies en lezingen van vooraanstaande experts en van de specialisten van de GEMÜ business units. Focusonderwerpen zijn de afsluitertechniek van de toekomst, Power-to-X alsmede de automatisering en elektrificatie in de installatiebouw. Na elke bijdrage kunnen in de live chat vragen worden gesteld aan de sprekers. Daarnaast biedt GEMÜ de mogelijkheid om in de lounge interactief van gedachten te wisselen met de sprekers, GEMÜ-medewerkers en andere bezoekers. 

"Net als bij face-to-face-evenementen zal GEMÜ ook op de G:motion trends en de nieuwste producten uit de wereld van de afsluiter-, meet- en regelsystemen presenteren. Op het product en toepassingsgebied kunnen de bezoekers de afsluiter zelfs van binnen bekijken", aldus Gert Müller, directeur-aandeelhouder van de GEMÜ-groep.

[bookmark: _Hlk69808468]Daarnaast presenteren zich de internationale GEMÜ-dochtermaatschappijen uit de GEMÜ-wereld. In de HR-corner vinden geïnteresseerden veel informatie over GEMÜ als aantrekkelijke werkgever, over vacatures en kunnen ze in gesprek komen met contactpersonen van de personeelsafdeling.
Meer informatie rondom de G:motion vindt u op www.gemu-group.com/gmotion. 












[bookmark: _Hlk513462039]Achtergrondinformatie

De GEMÜ Groep ontwikkelt en produceert afsluiter-, meet- en regelsystemen voor vloeistoffen, stoom en gassen. Met oplossingen voor steriele processen is de onderneming wereldmarktleider. De wereldwijd opererende, onafhankelijke familieonderneming werd in 1964 opgericht en wordt sinds 2011 in tweede generatie door Gert Müller als directeur-aandeelhouder gezamenlijk met zijn neef Stephan Müller geleid. De ondernemingsgroep behaalde in 2019 een omzet van meer dan 330 miljoen euro en heeft momenteel wereldwijd meer dan 1.900 medewerkers in dienst, van wie circa 1.100 in Duitsland. De productie vindt op zes locaties plaats: in Duitsland, Zwitserland, Frankrijk, China, Brazilië, en de VS. De wereldwijde verkoop vindt via 27 dochterondernemingen plaats en wordt vanuit Duitsland gecoördineerd. GEMÜ beschikt over een uitgebreid netwerk van dealers in meer dan 50 landen en is op elk continent actief.
Meer informatie vindt u op www.gemu-group.com.
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