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GEMÜ G:motion – ett virtuellt event med ett interaktivt program 

Detta ovanliga år bjuder GEMÜ, expert inom ventilations-, mät- och reglersystem, in till ett ovanligt digitalt event: på G:motion presenteras trender och produkthöjdpunkter under tre dagar i GEMÜs nya digitala showroom.

GEMÜ satsar på digitalisering och har planerat något särskilt att se fram emot i år: ett verkligt event i den digitala världen som är tillgängligt för alla kunder och intressenter var de än befinner sig. Den 8–10 juni 2021 bjuder G:motion in till en digital upplevelse.

I centrum för det digitala eventet står presentationer, samtal och föreläsningar av ledande experter och specialister från GEMÜs affärsenheter. Fokus ligger på ämnena Framtidens ventilteknik, Power-to-X, samt automation och elektrifiering inom anläggningskonstruktion. Föreläsarna svarar på frågor i en live-chatt efter varje presentation. GEMÜ erbjuder även möjligheten till samtal med föreläsare, GEMÜ-medarbetare och andra deltagare i loungen. 

”Precis som på riktiga event kommer GEMÜ att presentera de senaste trenderna och produkterna inom ventilations-, mät- och reglersystem på G:motion. På produkt- och applikationsområdet kan kunderna till och med titta på ventilen inifrån”, berättar Gert Müller, vd och delägare hos GEMÜ.

[bookmark: _Hlk69808468]Dessutom presenteras de internationella GEMÜ-dotterbolagen. I HR-hörnet hittar den som är intresserad utförlig information om GEMÜ som attraktiv arbetsgivare, lediga jobb och kontaktpersoner på personalavdelningen.
Mer information om G:motion finns på www.gemu-group.com/gmotion. 


Bakgrundsinformation

GEMÜ-koncernen utvecklar och tillverkar ventil-, mät- och reglersystem för vätskor, ånga och gas. Företaget är världsledande när det gäller lösningar för sterila processer. Det globalt inriktade oberoende familjeföretaget grundades 1964 och leds sedan 2011 av familjens andra generation med Gert Müller i rollen som vd och delägare tillsammans med kusinen Stephan Müller. Företagsgruppen uppnådde under 2020 en omsättning på över 330 miljoner Euro och har idag över 1 900 medarbetare över hela världen, varav fler än 1 100 i Tyskland. Produktionen sker på sex olika platser: i Tyskland, Schweiz och Frankrike, samt i Kina, Brasilien och USA. Den världsomspännande distributionen sker via 27 dotterbolag och koordineras från Tyskland. GEMÜ är aktivt i fler än 50 länder och på alla kontinenter via ett stabilt nätverk av återförsäljare.
Mer information finns på adressen www.gemu-group.com.
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