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Новое мобильное приложение GEMÜ предлагает широкий спектр цифровых сервисов

С новым приложением GEMÜ для смартфонов и планшетов можно точно идентифицировать устройства, интуитивно управлять ими и удобно загружать доступную информацию о них. Кроме того, теперь вся программа продукции GEMÜ доступна для вас в карманном формате. Мобильное приложение GEMÜ предлагает множество функций, упрощающих поиск, заказ и даже управление нужными вам клапанами, системами измерения и регулирования, от известной компании-производителя.

Простая инициализация и настройка устройств
С помощью приложения GEMÜ посредством Bluetooth-соединения теперь можно инициализировать, конфигурировать, настраивать и локализовывать новые электроустройства GEMÜ. Приложение подробно отображает как технологические параметры, так и статусную информацию, а также обеспечивает поддержку при настройке нужных параметров и анализе ошибок. При разработке приложения особое внимание уделялось тому, чтобы управление устройствами GEMÜ было интуитивно понятным и удобным для пользователей. Новый регулятор положения GEMÜ 1441 cPos-X стал первым устройством, которым можно управлять с помощью приложения GEMÜ.

Точная идентификация устройства и доступ к технической документации
Устройства GEMÜ с цифровой заводской табличкой (с QR-кодом) или с меткой RFID можно точно идентифицировать с помощью приложения. В результате пользователи всегда имеют правильную информацию об устройстве и могут просматривать нужные им технические документы прямо в системе. Кроме того, возможна загрузка данных по конкретному заказу, например, о полученных свидетельствах и сертификатах для устройства. В приложении GEMÜ доступна как имеющаяся актуальная документация, так и документация, предоставленная на момент отправки. Таким образом, можно сразу отследить возможные изменения или расширения/модификации, относящиеся к заказанному устройству. 

Мобильный доступ к информации об устройствах
Новое приложение GEMÜ также обеспечивает удобный мобильный доступ к общей информации о продукции и документам GEMÜ. Пользователи могут быстро переходить к просмотру технических характеристик, руководств по эксплуатации, флаеров и другой информации, помогающей выбрать подходящее устройство. Особенно полезной функцией является офлайн-доступ к документам, который позволяет просматривать их в том числе в местах, не имеющих доступа к Интернет.

Кроме того, для пользователей мобильного приложения GEMÜ предусмотрена быстрая и простая возможность для обращения к нам. Специально в рамках выставки ACHEMA 2022 мы подготовили для пользователей приложения приятный бонус: приложение предоставляет им возможность заказать бесплатный дневной билет. 

В настоящее время ведется активная работа над разработкой дополнительных функций, которые окажут эффективную поддержку операторам и производителям оборудования в рамках цифровизации обрабатывающих отраслей промышленности. 

Мобильное приложение GEMÜ доступно на немецком, английском и французском языках и может использоваться с ОС Android и iOS. Приложение GEMÜ можно скачать в Google PlayStore и AppStore. Дополнительную информацию о приложении GEMÜ см. на www.gemu-group.com/app





О нашей компании
Группа GEMÜ разрабатывает и производит клапаны, системы измерения и регулирования для жидкостей, паров и газов. Компания является лидером в разработке решений для стерильных процессов. Независимое семейное предприятие, имеющее филиалы по всему миру, было основано в 1964 году. С 2011 года им руководят представители уже второго поколения семьи Мюллер — Герт Мюллер (в должности директора-соучредителя) и его двоюродный брат Штефан Мюллер. Оборот Группы в 2021 году превысил 450 млн. евро. В настоящее время во всех филиалах компании по всему миру работают более 2200 сотрудников, из них 1200 в Германии. Производство размещено на шести площадках: в Германии, Швейцарии и Франции, а также в Китае, Бразилии и США. Продажи координируются германским офисом и осуществляются через 28 дочерних компаний. Благодаря обширной дилерской сети компания GEMÜ представлена более чем в 50 странах на всех континентах.
Дополнительную информацию см. на www.gemu-group.com.
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