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GEMÜ ist seit über 10 Jahren DUALIS-zertifizierter Ausbildungsbetrieb

Die IHK Heilbronn-Franken bestätigt dem Ingelfinger Ventilspezialisten GEMÜ mit dem zweiten Re-Audit erneut ein überdurchschnittlich hohes Ausbildungsniveau, das sich im Vergleich zum vorherigen Re-Audit im Jahr 2016 nochmals erhöht hat. 

Mit der Verleihung des DUALIS-Qualitätssiegels verfolgt die IHK Heilbronn-Franken das Ziel, die betriebliche Ausbildungsqualität flächendeckend in der Region zu verbessern. Das geschieht durch die Beratung der IHK sowie anhand von genau definierten Qualitätsmerkmalen, deren Umsetzungsgrad in den Unternehmen überprüft wird. Die erneute Zertifizierung von GEMÜ als "Ausgezeichneter Ausbildungsbetrieb“ erfolgte vor kurzem durch vier externe Auditoren und die zuständige Projektkoordinatorin der IHK. 

In Zuge der DUALIS-Zertifizierung wurden bei GEMÜ der hohe Stellenwert der Ausbildung im Unternehmen, das überdurchschnittliche Ausbildungsniveau und die hohe Übernahmequote hervorgehoben. Besonders erwähnt wurden die modernen und gut ausgestatteten Ausbildungswerkstätten. Zudem hat die IHK dem Familienunternehmen eine attraktive Ausbildungsvergütung und interessante Benefits bestätigt. 

Des Weiteren hat die IHK im Rahmen der Zertifizierung den hohen Digitalisierungsgrad ebenso hervorgehoben wie die Möglichkeit, dass Auszubildende an interessanten Social Media Projekten mitarbeiten können. In ihrer Zusammenfassung bestätigt die IHK, dass Auszubildende bei GEMÜ eine moderne und umfassende Ausbildung erhalten, die im Ergebnis zu begeisterten und motivierten Azubis beiträgt.

„Wir freuen uns über die erneute Auszeichnung. Das DUALIS-Siegel bestätigt uns, dass es sich lohnt, in eine hohe Ausbildungsqualität zu investieren. Als Familienunternehmen hat die Ausbildung junger Menschen und die Besetzung freier Stellen durch Nachwuchskräfte aus den eigenen Reihen einen hohen Stellenwert für uns“, so Gert Müller, geschäftsführender Gesellschafter der GEMÜ Gruppe.


Über uns

[bookmark: _Hlk513462039][bookmark: _Hlk515950316]Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt Ventil-, Mess- und Regelsysteme für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Lösungen für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer. Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen wurde 1964 gegründet und wird seit 2011 in zweiter Generation von Gert Müller als geschäftsführendem Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller geführt. Die Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2022 einen Umsatz von über 530 Millionen Euro und beschäftigt heute weltweit über 2.400 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon mehr als 1.300 in Deutschland. Die Produktion erfolgt an sechs Standorten: Deutschland, Schweiz und Frankreich sowie in China, Brasilien und den USA. Der weltweite Vertrieb erfolgt über 27 Tochtergesellschaften und wird von Deutschland aus koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern ist GEMÜ in mehr als 50 Ländern auf allen Kontinenten aktiv.  
Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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