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31 Auszubildende und Studierende starten bei GEMÜ ihren Weg in die berufliche Zukunft 

In insgesamt 17 verschiedenen Fachbereichen haben zum Ausbildungsbeginn am 
2. September 25 Auszubildende und 6 dual Studierende ihre berufliche Karriere 
bei GEMÜ begonnen.

Mit über 20 unterschiedlichen Ausbildungsperspektiven bietet der Weltmarktführer viele verschiedene Möglichkeiten, in die Berufswelt zu starten. Über die gesamte Dauer der Ausbildung und des Studiums unterstützt GEMÜ die jungen Menschen und sorgt für einen erfolgreichen Einstieg in den Berufsalltag. 
Dazu organisiert das Technologieunternehmen für die Azubis und Studierenden während der gemeinsamen Einführungswoche ein vielseitiges Programm, bei dem die Teilnehmer die Ausbilder und auch sich untereinander kennenlernen. Dabei bieten sich bereits in den ersten Tagen viele Möglichkeiten, neue Kontakte zu knüpfen und vom Know-how der anderen Auszubildenden und Studierenden zu profitieren. 
Daneben stellt GEMÜ in kurzen Präsentationen das Unternehmen und die verschiedenen Standorte vor. So bekommen die Neustarter gleich einen guten Überblick über die weltweit tätige Unternehmensgruppe. Ein gemeinsames Teamevent mit den Ausbildern rundet den ersten Tag ab. 
Im weiteren Verlauf der Einführungswoche erhalten die Studierenden und Auszubildenden bei verschiedenen Schulungen wie zum Beispiel zur Arbeitssicherheit oder zum erfolgreichen Berufsstart einen ersten Überblick über die Themen des Berufsalltages. Zudem geben Präsentationen zu den GEMÜ Produkten eine erste Übersicht über das breite Produktportfolio. 
[bookmark: _GoBack]Auch der Spaß soll nicht zu kurz kommen: Dazu organisiert GEMÜ zum Ende der Einführungswoche einen Azubi-Ausflug zu Optima nach Schwäbisch Hall mit anschließender Teilnahme bei den Highland Games. So vorbereitet kann der erfolgreiche Start ins Berufsleben beginnen. 
GEMÜ wünscht seinen neuen Auszubildenden und Studierenden einen guten Start und viel Erfolg!

Hintergrundinformationen
Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt Ventil-, Mess- und Regelsysteme für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Lösungen für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer.
[bookmark: _Hlk515950316]Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen wurde 1964 gegründet und wird seit 2011 in zweiter Generation von Gert Müller als geschäftsführender Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller geführt.
Die Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2018 einen Umsatz von über 330 Millionen Euro und beschäftigt heute weltweit über 1.900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon mehr als 1.100 in Deutschland. Die Produktion erfolgt an sechs Standorten: Deutschland, Schweiz und Frankreich sowie in China, Brasilien und den USA. Der weltweite Vertrieb erfolgt über 27 Tochtergesellschaften und wird von Deutschland aus koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern ist GEMÜ in mehr als 50 Ländern auf allen Kontinenten aktiv.  

Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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