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GEMÜ erhält Auszeichnung „Deutschlands Beste Arbeitgeber“
Die GEMÜ Gruppe zählt zu Deutschlands besten Arbeitgebern und hat eine „sehr hohe Attraktivität“, wie DIE WELT dem inhabergeführten Familienunternehmen bescheinigt.
Das Kölner Analyse-Institut ServiceValue GmbH hat in einer bundesweiten Befragung erhoben, welche Unternehmen ein besonders positives Arbeitgeber-Image in der Bevölkerung haben und diese in einem Ranking veröffentlicht. Dabei wurden 4.009 Unternehmen von 820.000 Bürgerinnen und Bürgern bewertet. Im Rahmen dieser Erhebung bescheinigt DIE WELT in Kooperation mit ServiceValue dem Technologieunternehmen GEMÜ als Arbeitgeber eine „sehr hohe Attraktivität“ und verleiht dem Unternehmen mit Sitz in Ingelfingen (Baden-Württemberg) die Auszeichnung „Deutschlands Beste Arbeitgeber“.
GEMÜ, Spezialist für Ventil-, Mess- und Regelsysteme und Weltmarktführer bei Lösungen für sterile Prozesse, setzt seit jeher auf kurze Entscheidungswege und eine persönliche Atmosphäre. Respekt, Wertschätzung und Verlässlichkeit werden im Berufsalltag aktiv gelebt. Aktuell beschäftigt das inhabergeführte Familienunternehmen weltweit rund 1.900 Mitarbeiter, darunter ca. 1.100 an den drei Standorten in Deutschland. 
[bookmark: _Hlk55822483]„Wir sind uns bewusst, dass jeder einzelne Mitarbeiter seinen Beitrag zum Erfolg des Unternehmens leistet. Die Auszeichnung als einer der besten Arbeitgeber Deutschlands zeigt uns, wie wichtig es ist, unsere Werte tagtäglich zu leben. Unser Ziel ist es, den steten Wandel von Gesellschaft und Technik mit unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern aktiv zu gestalten“, so Gert Müller, Inhaber und geschäftsführender Gesellschafter von GEMÜ.
Insgesamt attestiert DIE WELT 881 Unternehmen aus den Wirtschaftszweigen Dienstleistung, Handel und Industrie eine „sehr hohe Attraktivität“.  Die gesamten Ergebnisse sowie Informationen zur Methodik finden Sie unter www.arbeitgeber-image.de 
Hintergrundinformationen
[bookmark: _Hlk513462039][bookmark: _Hlk515950316]Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt Ventil-, Mess- und Regelsysteme für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Lösungen für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer. Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen wurde 1964 gegründet und wird seit 2011 in zweiter Generation von Gert Müller als geschäftsführendem Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller geführt. Die Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2019 einen Umsatz von über 330 Millionen Euro und beschäftigt heute weltweit mehr als 1.900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon ca. 1.100 in Deutschland. Die Produktion erfolgt an sechs Standorten: Deutschland, Schweiz und Frankreich sowie in China, Brasilien und den USA. Der weltweite Vertrieb erfolgt über 27 Tochtergesellschaften und wird von Deutschland aus koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern ist GEMÜ in mehr als 50 Ländern auf allen Kontinenten aktiv.  
Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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