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Focus Money kent GEMÜ de onderscheiding "Digital Champion 2023" toe

Het IMWF Institute for Management and Economic Research heeft in opdracht van het Duitse zakenblad Focus Money en Deutschlandtest in een uitgebreide studie de "Digital Champions 2023" geïdentificeerd. GEMÜ eindigde op de 5e plaats van 91 bekroonde bedrijven in de branche "Mechanische en installatietechnische bedrijven".

Het IMWF Institute gaat ervan uit dat bedrijven die moedig vooruitgaan in digitalisering op lange termijn tot de winnaars in hun branche zullen behoren. Om deze bedrijven te identificeren, werden in de studie verklaringen over 12.000 bedrijven in de categorieën "digitalisering", "technologie" en "innovatie" breed en uitgebreid geanalyseerd.

De onderzoeksresultaten zijn gebaseerd op de methodologie van social listening en een enquête bij ondernemingen. Bij social listening werden ongeveer 1,5 miljoen vermeldingen van de onderzochte ondernemingen online gevonden en geanalyseerd met behulp van kunstmatige intelligentie (KI). Bij het verzamelen van gegevens door middel van een vragenlijst zijn de digitaliseringsmaatregelen in verschillende themablokken bevraagd. De resultaten werden vervolgens beoordeeld aan de hand van een puntensysteem en werden zo de "Digital Champions 2023" bepaald.

In de branche "Mechanische en installatietechnische bedrijven" behaalde de technologieonderneming GEMÜ uit Ingelfingen 94,4 van de 100 mogelijke punten en eindigde op de 5e plaats van in totaal 91 onderscheiden ondernemingen.
"Deze studie moedigt ons in onze strategie aan om de digitalisering bij GEMÜ wereldwijd gestaag door te voeren. Ik ben ervan overtuigd dat de voortschrijdende digitalisering veel kansen biedt voor de GEMÜ Groep. Ons doel is om op de lange termijn succesvol te zijn door het voortouw te nemen en kansen vroegtijdig te herkennen", zegt Gert Müller, directeur-aandeelhouder van de GEMÜ Groep.
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De GEMÜ Groep ontwikkelt en produceert afsluiter-, meet- en regelsystemen voor vloeistoffen, stoom en gassen. Met oplossingen voor steriele processen is de onderneming wereldmarktleider. De wereldwijd opererende, onafhankelijke familieonderneming werd in 1964 opgericht en wordt sinds 2011 in tweede generatie door Gert Müller als directeur-aandeelhouder gezamenlijk met zijn neef Stephan Müller geleid. De ondernemingsgroep behaalde in 2022 een omzet van meer dan 530 miljoen euro en heeft momenteel wereldwijd meer dan 2.400 medewerkers in dienst, van wie circa 1.300 in Duitsland. De productie vindt op zes locaties plaats: in Duitsland, Zwitserland, Frankrijk, China, Brazilië, en de VS. De wereldwijde verkoop vindt via 27 dochterondernemingen plaats en wordt vanuit Duitsland gecoördineerd. GEMÜ beschikt over een uitgebreid netwerk van dealers in meer dan 50 landen en is op elk continent actief.
Meer informatie vindt u op www.gemu-group.com.
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