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Focus Money присуждает компании GEMÜ награду «Цифровой чемпион 2023»

Исследовательский институт менеджмента и экономики IMWF по заказу немецкого делового журнала Focus Money и экспертной группы Deutschlandtest в ходе всестороннего исследования определил «цифровых чемпионов» 2023 года. Компания GEMÜ заняла 5-е место из 91 отмеченного наградами предприятия в отрасли машино- и станкостроения.

Институт IMWF исходит из того, что компании, смело идущие вперед в деле цифровизации, в долгосрочной перспективе станут лидерами своей отрасли. Чтобы выбрать их, эксперты широко и всесторонне проанализировали отзывы в категориях «Цифровизация», «Технология» и «Инновация», касающиеся 12 000 компаний.

Результаты исследования основывались на методиках социального прослушивания и опроса компаний. В ходе социального прослушивания в сети об исследуемых компаниях было найдено около 1,5 млн упоминаний, которые были проанализированы с помощью искусственного интеллекта (ИИ). При анкетировании собирались сведения о мероприятиях по цифровизации в различных тематических блоках. Затем результаты оценивались по балльной системе, и таким образом определялись «Цифровые чемпионы 2023».

В отрасли машино- и станкостроения технологическая компания GEMÜ из Ингельфингена набрала 94,4 балла из 100 возможных и заняла 5-е место из 91 предприятия, отмеченного наградами.
«Данное исследование подкрепляет нашу стратегию постоянного продвижения цифровизации GEMÜ на мировом рынке. Я убежден, что поступательная цифровизация открывает перед GEMÜ Group много возможностей. Наша цель – оставаться успешной компанией в долгосрочной перспективе, быть лидером и замечать открывающиеся возможности на ранних этапах», – говорит Герт Мюллер, директор-соучредитель GEMÜ Group.


О нашей компании
Группа GEMÜ разрабатывает и производит клапаны, системы измерения и регулирования для жидкостей, паров и газов. Компания является лидером в разработке решений для стерильных процессов. Независимое семейное предприятие, имеющее филиалы по всему миру, было основано в 1964 году. С 2011 года им руководят представители уже второго поколения семьи Мюллер — Герт Мюллер (в должности директора-соучредителя) и его двоюродный брат Штефан Мюллер. Оборот Группы в 2022 году превысил 530 млн. евро. В настоящее время во всех филиалах компании по всему миру работают более 2400 сотрудников, из них 1300 в Германии. Производство размещено на шести площадках: в Германии, Швейцарии и Франции, а также в Китае, Бразилии и США. Продажи координируются германским офисом и осуществляются через 27 дочерних компаний. Благодаря обширной дилерской сети компания GEMÜ представлена более чем в 50 странах на всех континентах.
Дополнительную информацию см. на www.gemu-group.com.
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