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Innovation Award voor uniek afdichtingsconcept

Met de zogenoemde PD-technologie wint GEMÜ de ACHEMA Innovation Award 2018.

In de categorie 'Appendages/afdichtingen' wist het bedrijf de vakjury te overtuigen met zijn totaalinnovaties. Met de geavanceerde membraanafdichting (plug diaphragm) is het namelijk mogelijk bij appendages een hermetische afsluiting van de aandrijving te creëren en tegelijkertijd een nauwkeurigere regelbaarheid van de doorstroom te bewerkstelligen dan bij de gebruikelijke oplossingen. 
De voortdurend strengere eisen aan hygiëne en operationele veiligheid in de farmaceutische industrie, biotechnologie en de voedings- en drankensector waren voor het bedrijf uit Hohenlohe aanleiding voor uitgebreide inspanningen op het gebied van onderzoek en ontwikkeling. Het resultaat is een uiterst resistent membraan van PTFE, dat bij alle denkbare toepassingen in aseptische en hygiënische procesinstallaties kan worden ingebouwd. De optimaliteit van het nieuwe afdichtingsprincipe van GEMÜ heeft zich met name bewezen bij controletaken, toepassingen met ultrazuiver water en vulprocessen.
Op de shortlist 'Farmaceutische techniek' werd bovendien de regelklep GEMÜ 567 Biostar control met PD-technologie genomineerd als een van vijf producten van gerenommeerde fabrikanten. Deze appendage leent zich bijzonder goed voor de exacte regeling van kleine hoeveelheden in de medische technologie, farmaceutische industrie en cosmetica. Ook de afsluitertypen F40 en F 60 voor aseptische vulprocessen in de farmaceutische en biochemische toepassingen, alsook in de drankenindustrie werden op een shortlist geplaatst. In de categorie 'Verpakking en vultechniek' kon de realtime-oplossing GEMÜ F60 met PTFE-membraan de volledige vulcyclus afronden in minder dan 400 ms.
Naast de genoemde producten past GEMÜ ook bij de productserie iComLine een gemodificeerde versie van de PD-technologie toe. Zo zijn de appendages en meerwegafsluiterblokken van PTFE, PVDF, PP of PVC bijvoorbeeld met succes toegepast in installaties met hoogzuivere processen, zoals bij de verwerking van chemische stoffen en bij de dosering van agressieve media.



Achtergrondinformatie innovatieprijs
De vakbladen PROCESS, PROCESS Worldwide, PharmaTEC en LABORPRAXIS reiken om de drie jaar de zogenoemde 'Innovation Award' uit ter gelegenheid van de vakbeurs ACHEMA. Hier worden de meest innovatieve technologieën, apparaten en processen voor de chemische, farmaceutische en procestechnische industrie gepresenteerd. In 2018 werden in acht categorieën steeds vijf shortlistkandidaten genomineerd en steeds één winnaar gekozen. Daarnaast waren er awards in drie speciale categorieën die pasten bij de hoofdthema's van dit jaar, 'Flexibele productie', 'Chemie- en farmalogistiek' en 'Biotech for Chemistry'. Uit de regio Hohenlohe werd naast GEMÜ ook Groninger in een categorie onderscheiden. Andere bedrijven waren eveneens vertegenwoordigd op de shortlist.
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