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Prêmio de inovação para o conceito inédito de vedação

Com a chamada tecnologia PD, a GEMÜ ganha o prêmio ACHEMA 2018 de inovação.

No setor "Válvulas / vedações", a empresa não teve o menor problema em convencer o júri especializado de suas inovações. A nova vedação de membrana (plug diaphragm) permite realizar um isolamento do atuador em vedações e, ao mesmo tempo, obter maior precisão na regulagem do fluxo se comparado com as soluções encontradas no mercado atualmente. 
As exigências cada vez maiores de higiene e segurança operacional nas indústrias farmacêutica, de biotecnologia, alimentícia e de bebidas fizeram a empresa alemã da cidade de Hohenloh realizar amplos trabalhos de pesquisa e desenvolvimento. O resultado disso é uma membrana de teflon de alta resistência, que pode ser instalada em qualquer tipo de aplicação imaginável de plantas de processamento higiênicas e assépticas. Principalmente em tarefas de regulagem, aplicações com água ultrapurificada e processos de envase, o novo princípio de vedação GEMÜ provou ser a opção ideal.
Entre os principais nomes da "Tecnologia farmacêutica", também foi mencionada a válvula de controle GEMÜ 567 Biostar control com tecnologia PD como um dos cinco produtos do fabricante renomado. Outra solução bastante adequada é a válvula para regulagem exata de pequenos volumes dentro de sistemas médicos, da indústria farmacêutica e da cosmética. Os tipos de válvulas F40 e F 60 para envases assépticos nas indústrias farmacêutica e bioquímica, bem como para o envase de bebidas também foram acrescentados a uma lista de destaques. Dentro da categoria "Tecnologia de embalagem e envase", a solução em tempo real GEMÜ F60 com membrana de teflon, que permite ciclos de envase completos de até 400 ms, também ganhou pontos.
Além dos produtos citados, a GEMÜ também está apostando em uma versão modificada da tecnologia PD com a linha de produtos iComLine. As válvulas e válvulas de bloco multivias de teflon, PVDF, polipropileno ou PVC podem ser empregadas com sucesso, por exemplo, em instalações com processos de ultrapureza, no manuseio com substâncias químicas e na dosagem de materiais agressivos.



Histórico do prêmio de inovação
As marcas de materiais especializados PROCESS, PROCESS Worldwide, PharmaTEC e LABORPRAXIS fazem a entrega do prêmio "Innovation Award" a cada três anos durante a feira ACHEMA. São premiadas as tecnologias, equipamentos e procedimentos mais inovadores das indústrias farmacêutica e da tecnologia de processos. Em 2018 foram nomeados cinco candidatos de cada uma das oito categorias, e foi escolhido um vencedor de cada. Além disso, também houve prêmios em três categorias especiais relacionadas aos temas centrais deste ano "Produção flexível", "Logística química e farmacêutica" e "Biotech for Chemistry". Além da GEMÜ, sua conterrânea Groninger também foi premiada em uma categoria. Outras empresas também figuraram na lista.
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