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Innovationspris för unikt tätningskoncept

GEMÜ får ACHEMA Innovation Award 2018 för sin PD-teknologi.

På området ”Ventiler/tätningar” lyckades företaget övertyga fackjuryn helt med sin innovation. Den moderna membrantätningen (plug diaphragm) gör det nämligen möjligt att åstadkomma en hermetisk tillslutning mot manöverdonet och samtidigt få en mer exakt flödesreglering än hos vanliga lösningar. 
De allt högre kraven på hygien och driftsäkerhet inom läkemedelsindustrin, bioteknik och livsmedels- och dryckesindustrin har gjort att företaget från tyska Hohenlohe genomfört ett omfattande forsknings- och utvecklingsarbete. Resultatet är ett mycket tåligt membran av PTFE, vilket kan monteras i alla tänkbara applikationer i aseptiska och hygieniska processanläggningar. Särskilt för regleringsuppgifter samt i applikationer för ultrarent vatten och i påfyllningsprocesser har det nya tätningskonceptet från GEMÜ visat sig vara oöverträffad.
Dessutom nominerades reglerventilen GEMÜ 567 Biostar control med PD-teknologi, som en av fem produkter från välrenommerade tillverkare, till kortlistan i kategorin ”Läkemedelsteknik”. Den här ventilen är särskilt väl lämpad exakt reglering av små mängder inom medicinteknik, läkemedelsindustri och kosmetikatillverkning. Kortlistades gjorde även ventiltyperna F40 och F 60 för aseptisk tappning inom läkemedels- och biokemiindustrin samt buteljering. Realtidslösningen GEMÜ F60 med PTFE-membran, vilken möjliggör kompletta påfyllningscykler under 400 ms, kammade hem poäng i kategorin ”Förpacknings- och påfyllningsteknik”.
Förutom i de ovan nämnda produkterna använder GEMÜ dessutom en modifierad version av PD-teknologin i produktserien iComLine. Ventilerna och flervägsventilblocken av PTFE, PVDF, PP eller PVC är exempelvis väl lämpade för anläggningar med högrena processer liksom för kemikaliehantering och dosering av aggressiva medier.



Bakgrundsinformation om innovationspriset
Branschaktörerna PROCESS, PROCESS Worldwide, PharmaTEC och LABORPRAXIS delar var tredje år ut utmärkelsen ”Innovation Award” i samband med fackmässan ACHEMA. Där prisas de allra mest innovativa teknologierna, apparaterna och metoderna inom kemi- och läkemedelsindustrin samt den metodtekniska industrin. 2018 kortlistades fem bidrag i åtta olika kategorier och i respektive kategori utsågs en vinnare. Dessutom delade man ut utmärkelser i tre specialkategorier som återspeglade årets huvudteman ”Flexible Production”, ”Chemical- and Pharma Logistics” samt ”Biotech for Chemistry”. Från regionen Hohenlohe kammade förutom GEMÜ även Groninger hem pris i en kategori. Dessutom fanns andra företag också representerade på kortlistan.
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