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GEMÜ bedankt sich bei seinen Jubilaren

Nach der Corona-Pause setzt GEMÜ die lang gepflegte Tradition der Jubilarfeier fort. Die Jubilar/-innen sowie die Mitarbeitenden, die dieses Jahr in den Ruhestand verabschiedet wurden, waren am 23. September 2022 zu einem festlichen Dinner im Schloßhotel Ingelfingen eingeladen.

Im Rahmen des Festaktes im Restaurant des Schloßhotels ließ der geschäftsführende Gesellschafter Gert Müller zusammen mit Geschäftsführer Stephan Müller einige bemerkenswerte Ereignisse und Meilensteine der vergangenen Jahre und Jahrzehnte Revue passieren. Hierbei würdigten sie die Loyalität der langjährigen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die mit Ihrer Arbeit den Grundstein für zukünftige Erfolge gelegt haben. 

Gert Müller gratulierte im Anschluss an seine Ansprache allen anwesenden Jubilar/-innen und Rentner/-innen und überreichte ihnen als Anerkennung ein Präsent sowie ein Fotobuch zur Erinnerung an das Jubiläumsjahr. Besonders erwähnt wurden dabei die drei Jubilare, die mit stolzen 45 Jahren Betriebszugehörigkeit ein ganz besonderes Jubiläum feiern. Beim anschließenden Essen haben die Gäste ihre persönlichen Erinnerungen und so manche lustige Anekdote der letzten Jahre ausgetauscht.

„Engagierte und treue Mitarbeitende sind das Rückgrat eines jeden Unternehmens. Allen Jubilaren und Jubilarinnen sowie unseren Rentnern und Rentnerinnen gilt unser herzlicher Dank für ihre langjährige Treue und ihren Beitrag am gemeinsamen Erfolg. Ihre Loyalität macht uns stolz und dankbar,“ so Gert Müller. „Langjährige Betriebszugehörigkeiten sind durchaus keine Seltenheit bei GEMÜ. Es ist ein Ausdruck nachhaltiger Unternehmenskultur und zeigt die Verbundenheit der Mitarbeitenden zu unserem Familienunternehmen.“

10 Jahre Betriebszugehörigkeit: 58 Mitarbeitende
20 Jahre Betriebszugehörigkeit: 26 Mitarbeitende
25 Jahre Betriebszugehörigkeit: 12 Mitarbeitende
30 Jahre Betriebszugehörigkeit: 7 Mitarbeitende
35 Jahre Betriebszugehörigkeit: 6 Mitarbeitende
40 Jahre Betriebszugehörigkeit: 4 Mitarbeitende
45 Jahre Betriebszugehörigkeit: 3 Mitarbeitende
[bookmark: _Hlk114585470]In den Ruhestand verabschiedet wurden 7 Mitarbeitende






Über uns

[bookmark: _Hlk513462039][bookmark: _Hlk515950316]Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt Ventil-, Mess- und Regelsysteme für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Lösungen für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer. Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen wurde 1964 gegründet und wird seit 2011 in zweiter Generation von Gert Müller als geschäftsführendem Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller geführt. Die Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2022 einen Umsatz von über 450 Millionen Euro und beschäftigt heute weltweit über 2.200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon mehr als 1.200 in Deutschland. Die Produktion erfolgt an sechs Standorten: Deutschland, Schweiz und Frankreich sowie in China, Brasilien und den USA. Der weltweite Vertrieb erfolgt über 28 Tochtergesellschaften und wird von Deutschland aus koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern ist GEMÜ in mehr als 50 Ländern auf allen Kontinenten aktiv.  
Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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