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Syregodkännande för GEMÜs vridspjäll

Vridspjällserien GEMÜ R480 Victoria från den tyska ventilspecialisten GEMÜ har i specialutförande godkänts för användning med processmediet syre.

I utförandet för syre har alla medieberörda tätningsmaterial och tillsatsmedel (smörjmedel och skruvförband) på vridspjällserien Victoria nu testats och godkänts av den tyska materialforsknings- och provningsorganisation BAM. Olämpliga oljor och fetter kan orsaka bränder, och därför måste alla medieberörda komponenter alltid noggrant rengöras. 
Provningen för BAM-godkännnandet utfördes i enlighet med standarderna DIN EN 1797 och ISO 21010. Godkännandet gäller enbart för användning av syre i gasform vid drifttemperaturer upp till 60°C och tryck på max. 15 bar. De syregodkända vridspjällen i modellserien GEMÜ R480 Victoria är markerade med specialfunktion O. Godkännandet avser tätningsmaterialet EPDM kod E och skivmaterial rostfritt stål kod A.


Om oss

GEMÜ-koncernen utvecklar och tillverkar ventil-, mät- och reglersystem för vätskor, ånga och gas. Företaget är världsledande när det gäller lösningar för sterila processer. Det globalt inriktade oberoende familjeföretaget grundades 1964 och leds sedan 2011 av familjens andra generation med Gert Müller i rollen som vd och delägare tillsammans med kusinen Stephan Müller. Företagsgruppen uppnådde under 2021 en omsättning på över 450 miljoner Euro och har idag över 2 400 medarbetare över hela världen, varav fler än  1 300 i Tyskland. Produktionen sker på sex olika platser: i Tyskland, Schweiz och Frankrike, samt i Kina, Brasilien och USA. Den världsomspännande distributionen sker via 28 dotterbolag och koordineras från Tyskland. GEMÜ är aktivt i fler än 50 länder och på alla kontinenter via ett stabilt nätverk av återförsäljare.
Mer information finns på adressen www.gemu-group.com.
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