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GEMÜ läuft für einen guten Zweck beim 24. ebm-papst Marathon

[bookmark: _GoBack]Auch dieses Jahr war das GEMÜ Team mit mehr als 90 Läuferinnen und Läufern beim ebm-papst Marathon vertreten. Neben dem Spaß am Sport ist dem GEMÜ Team auch das gemeinsame Erlebnis und das Laufen für einen guten Zweck wichtig, denn auch in diesem Jahr spendet das Unternehmen 5 Euro für jeden gelaufenen Kilometer. 

Wie schon in den Vorjahren zeigte sich der Ventilspezialist beim ebm-pabst Marathon von seiner sportlichen Seite und schickte GEMÜ Starterinnen und Starter sowohl auf die 10 km-Runde als auch auf die Halbmarathon- und die volle Marathondistanz. Auch bei den Nordic Walking Distanzen, dem Inline Wettbewerb und bei den Kinderläufen waren GEMÜ Sportlerinnen und Sportler vertreten. Dabei hat das Engagement von GEMÜ bei diesem Lauf schon eine lange Tradition. GEMÜ Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter waren in den Anfangsjahren vor allem als Helfer auf der Strecke. Im Jahr 2005 nahm GEMÜ dann erstmals mit einem Team von 23 Läuferinnen und Läufern teil. Seitdem wächst das GEMÜ Lauf-Team kontinuierlich und nimmt regelmäßig mit aktiven Sportlerinnen und Sportlern an diesem Lauf-Event teil.

Die GEMÜ Starterinnen und Starter haben sich in gemeinsamen Trainingsgruppen, mit Trainingspartnern und in Eigenregie auf dieses Läuferevent vorbereitet. Allen gemein ist die Freude an der Bewegung und am Zusammensein am GEMÜ Meeting Point. Hier versorgten Helfer die Läufer mit Obst, Riegeln und Getränken. Nach dem Lauf erwartete die GEMÜ Läuferinnen und Läufer zudem eine professionelle Massage und ein gemütliches Zusammensein. Sportler und deren Begleitung sowie Freunde und Gäste haben sich am GEMÜ Meeting Point spannende Duelle am Tischkicker geliefert und die GEMÜ Liegestühle zum Relaxen genutzt.

Und nicht zuletzt profitiert auch die Region vom sportlichen Ehrgeiz der GEMÜ Läuferinnen und Läufer: Wie schon in den Jahren zuvor spendet GEMÜ wieder 5 Euro für jeden gelaufenen Kilometer. Mit insgesamt 880 gelaufenen Kilometern erlief das GEMÜ Team 4.400 Euro, die Gert Müller, geschäftsführender Gesellschafter, auf 5.000 Euro aufgerundet hat. Der Betrag geht in diesem Jahr an die LebensWerkstatt für Menschen mit Behinderung (ehemals Beschützende Werkstätte) in Ingelfingen.

Hintergrundinformationen
Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt Ventil-, Mess- und Regelsysteme für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Lösungen für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer.
[bookmark: _Hlk515950316]Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen wurde 1964 gegründet und wird seit 2011 in zweiter Generation von Gert Müller als geschäftsführender Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller geführt.
Die Unternehmensgruppe erzielte im Jahr 2018 einen Umsatz von über 330 Millionen Euro und beschäftigt heute weltweit über 1.900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon mehr als 1.100 in Deutschland. Die Produktion erfolgt an sechs Standorten: Deutschland, Schweiz und Frankreich sowie in China, Brasilien und den USA. Der weltweite Vertrieb erfolgt über 27 Tochtergesellschaften und wird von Deutschland aus koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern ist GEMÜ in mehr als 50 Ländern auf allen Kontinenten aktiv.  

Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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